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Technical Data

Power 750 W

Voltage/Frequency 240 V/50 Hz

Varible speed 1000-1850 min

Diameter of sanding paper 225 mm

Diameter of pad 210 mm

Adjustable Height ( With extension bar)| 135-180 mm

Weight 5.0 kg

Other characteristics Led light on the pad, Soft grip, Auto-vacuum system, Flexiable Sanding head,
adjust in degree 0-120, Foldable: Easy to carry, Big support handle, Easy carbon
brush change

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and.safetyiof the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability ofithe productiand the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carrieéd outiby technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer andthe importer.shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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TEXVIKA XOPOAKTNPLOTLKA

loxug 750 W

Tdon/Zuxvotnta 240 V/50 Hz

MetapAnti tayxvtnta 1000-1850 min

AwdpeTpog yvaldyaptou 225 mm

ALQpETPOG TEALATOG 210 mm

PuOpopevo UYog (e pafdo enéktaonc)| 135-180 mm

Bapog 5.0 kg

AAAOL XOLPOLKTNPLOTLKAL Owc LED oto pagilapakt, MaAakn Aan, ZUCTNHA AUTOUATNG avappodnong,

EUkapmtn kepaln Aelavong, puBuon oe poipeg 0-120, Mtuoodpevo: EUKOAN
petadopd, Meydhn Aafn otnplEng, EUkoAn aAdayr bnktpag avbpaka

* O KATAOKEUQOTNG Slatnpel To Sikaiwpa va IpayaTtonoloeL SeutepeloUCEG AAAAYEG OTO OXESLACUO TOU TTPOLOVTOG KO OTOL TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKA
XwpLg mponyouuevn edomoinon, €KkTOG €dv oL aANayEG QUTEG eMNPEAIOUV CNUAVTIKA TNV armodoon Kal Asltoupyiot aohdAelog Twy mPolovIwy. Ta
e€aptpara ou neplypddovratl / anetkovilovral otig oeAideg Tou eyxelptdiou mou kpaTdte ota xEpLa oog evoéxetal va adopolV Kat o€ GANO LOVTEAQ TG
OELPAG TIPOLOVIWV TOU KOTALOKEUOLOTH|, E TIOLPOLLOLOL XOPAKTNPLOTLKA, Kot EVOEXETAL VA NV TIEPAQLUBAVOVTAL OTO TIPOLOV TIOU HOALG OTTOKTH OATE.

*TNa va Sltaodpadiotel n aodalela kat n aflomotio Tou mPoilovtog Kabwg Kat n LoxUG TG yyunong OAeG oL epyacieg embLOpOwong, EAEYXOU, EMLOKEUNG 1
QVTLKATAOTOONG CUUTEPIAAUBAVOUEVNG TNG CUVTAPNONG KAl TWV EL8IKWY puBuicewy, Tpémel va ekteAoUvTaL LOVO ard TEXVIKOUG Tou eouatodotnuévou
TUAMATOG Service TOU KOUTAOKEUOLOTH.

* XpnOLLOTIOLEITE TTAVTOL TO TIPOLOV LE TOV TTOPEXOUEVO EEOMALOMO. H AelToupyia TOU TTPOIOVTOG e UN-TIPOPAETIOUEVO EEOTIALOUO EVEEXETAL VAL TIPOKAAEDEL
BAGBN f akopa kat cofapd TpauuaTlopo i Bdvato. O KATAOKELAOTHG KOl 0 el0aywyéag oudepio euBUVN dEpeL yla TpavpaTiopols kat BAaBeg mou
TPOKUTITOUV Ao TNV XPron KN poPBAENOUeEVOU eEOTALGUOU.
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-Emektewvopevn pudpa
-Extendable bar

- Awakomtng ON/OFF
- ON/OFF Switch

-AvOSUTAOUUEVO TUA
-Folding part

- PuBpLoTAg tayutnTog
- Speed adjuster

- Avappodnon
-Vacuum

- Auyvia - $4KoG oUAOYIG OKOVNG
- LED light - Dust collection bag
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General Safety Guidelines

@ Before starting using the tool, read the instructions carefully. @ Wear ear-muffs. The impact of noise can cause damage to hearing.

be generated when working on wood and other materials.
@?” Never use the device to work on any materials containing
asbestos!

Wear a protective mask. Dust which is injurious to health can Wear safety goggles. Sparks generated during working or splinters, chips
and dust emitted by the device can cause loss of sight.

tions means line-powered electric tools (with power wire) and/or battery powered electric tools (without power wire). Keep this instructions for

f Failure in abiding with the safety instructions may lead to electric shock, fire and/or serious injury. The term “electric tool” used in the safety instruc-
future reference.

Work Area Safety

a) Please keep work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or dust. Power tools could create
sparks which may ignite the gases or fumes.

c) Please keep children and bystanders in a safe distance while operating the power tool.

Electrical Safety

a) Please make sure that power tool plugs‘match the outlet. Do not ever modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Using unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock and other injuries.

b) Avoid body contact with earthed<or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There is an tremendous risk of
electric shock if your body is earthéd or grounded.

c) Do not expose power tools to rainior any other wet conditions. Water entering a power tool could increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the power cord. Neveruse the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep cord in a safe distance from heat, oil, sharp
edges and any moving parts. Damaged or entangledicords will increase the risk of electric shock.

e) When operating an electric power tool outdoors, use an extensionicable which has the appropriate specifications for outdoor use. Use of a an extension
cable suitable for outdoor use reduces the risk of.electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

Personal Safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when/perating a power tool. Do not use a power tool while you are feeling tired or under
the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention while operating ajpower tool may result in serious personal injury.

b) Please use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, or hearing protection, non-skid safety
shoes or protective helmets, used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the offsposition before connecting to power source and/or battery pack, picking up or
carrying the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or energising power tools that have the switch in the on position invites
accidents.

d) Remove any adjusting keys or wrenches before turning the power tool on. A tool left attached to a rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e) Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps to have a better control of the power toolin unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or
long hair can be caught in moving parts.

Power Tool Use And Care

a) Please do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool will always do the job better and
safer when used at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it. Any power tool that cannot be controlled with the switch is
extremely dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments,
or storing power tools. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to use and operate
the power tool. Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, please have the power tool repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power
tools.

f) Keep all the cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are more precise
and easier to control.

g) Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual, taking into account the working
conditions and the work to be performed. Use of the power tool for applications different from those intended could result in a hazardous situation.

Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair technician using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool
is maintained.
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Additional Safety Guidelines

WARNING! Dusts produced during work due to the operation of the tool can become potentially hazardous to health. The following is recommended:

- Always wear a mask and safety glasses when working with grinding tools.

- Never work with materials containing asbestos. Never use materials that contain asbestos.

- Do not use asbestos when grinding materials containing lead.

- Persons working with the device or having access to the work area must wear a special mask to protect themselves from lead-containing paint and
moisture.

- Children and pregnant women are prohibited from accessing the work area.

- Do not eat, drink or smoke in the workplace.

- Contact with or inhalation of sanding dust (e.g. from lead-containing paints) can cause damage to the health of the user or other bystanders. Always wear
suitable personal protective equipment, e.g. dust mask and use the dust bag when sanding.

- Always keep the power cord away from moving parts of the appliance.

- Wear protective goggles, especially when grinding at height.

ELECTRIC SAFETY

e The current on the label have to comply with the power supply.

¢ |f the power cord of the device is damaged, it has to be replaced by the manufacturer or similar qualified persons, to avoid dangers.

¢ Immediately throw away the old cord or plug after replacing it. Plugging a loose cord into the socket is dangerous.

* Only use approved extension cords which are suitable for the power input of the machine. The conductors must have a cross-section of min. 1.5 mm?2,
Always completely release cord when using a cable drum.

¢ Do not wind the cord and avoid body contact with it.

a. This power tool is intended to function.@as aysander. Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this power tool.
Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

b. Operations such as grinding, wire brushing, polishing or cutting-off are not recommended to be performed with this power tool. Operations for which the
power tool was not designed may create‘a hazardand cause personal injury. NOTE List only those operations that were not included in the first warning. If all
listed operations are recommended, then this warning may,be omitted but all subsequent warnings must be given without an exclusion.

c. Do not use accessories which are not specifically designediand recommended by the tool manufacturer. Just because the accessory can be attached to
your power tool, it does not assure safe operation.

d. The rated speed of the accessory must be at least equal to the:maximum speed marked on the power tool. Accessories running faster than their rated
speed can break and fly apart.

e. The outside diameter and the thickness of your accessory must.be within the capacity rating of your power tool. Incorrectly sized accessories cannot be
adequately guarded or controlled.

f. The arbour size of wheels, flanges, backing pads or any other aceessory mustiproperly fit the spindle of the power tool. Accessories with arbour holes that
do not match the mounting hardware of the power tool will run out of balance, vibrate excessively and may cause loss of control.

g. Do not use a damaged accessory. Before each use inspect the accessory'such as abrasive wheels for chips and cracks, backing pad for cracks, tear or excess
wear, wire brush for loose or cracked wires. If power tool or acecessory is dropped, inspect for damage or install an undamaged accessory. After inspecting
and installing an accessory, position yourself and bystanders away,from the plane of the rotating accessory and run the power tool at maximum no-load
speed for one minute. Damaged accessories will normally break apart'during this test time.

h. Wear personal protective equipment. Depending on application, use face shield, safety goggles or safety glasses. As appropriate, wear dust mask, hearing
protectors, gloves and workshop apron capable of stopping small abrasive or Workpiece fragments. Theieye protection must be capable of stopping flying
debris generated by various operations . The dust mask or respirator must be capable of filtrating particles generated by your operation. Prolonged exposure
to high intensity noise may cause hearing loss.

i. Keep bystanders a safe distance away from work area. Anyone entering the work areasmust wear personal.protective equipment. Fragments of workpiece
or of a broken accessory may fly away and cause injury beyond immediate area of operation.

j. Hold power tool by insulated gripping surfaces only, when performing an operation where the cutting'accessory may contact hidden wiring or its own cord.
Cutting accessory contacting a "live" wire may make exposed metal parts of the power tool, "live" and shock the operator. Position the cord clear of the
spinning accessory. If you lose control, the cord may be cut or snagged and your hand or arm may,be pulled into the-spinning accessory.

k. Never lay the power tool down until the accessory has come to a complete stop. The spinning accessory may grab the surface and pull the power tool out
of your control.

I. Do not run the power tool while carrying it at your side. Accidental contact with the spinning accessory:could snag your clothing, pulling the accessory into
your body.

m. Regularly clean the power tool’s air vents. The motor’s fan will draw the dust inside the housing and excessive accumulation of powdered metal may
cause electrical hazards.

n. Do not operate the power tool near flammable materials. Sparks could ignite these materials.

0. Do not use accessories that require liquid coolants. Using water or other liquid coolants may result in electrocution or shock.

Kickback and Related Warnings

Kickback is a sudden reaction to a pinched or snagged rotating wheel, backing pad, brush or any other accessory. Pinching or snagging causes rapid stalling of
the rotating accessory which in turn causes the uncontrolled power tool to be forced in the direction opposite of the accessory’s rotation at the point of the
binding. For example, if an abrasive wheel is snagged or pinched by the workpiece, the edge of the wheel that is entering into the pinch point can dig into the
surface of the material causing the wheel to climb out or kick out. The wheel may either jump toward or away from the operator, depending on direction of the
wheel’s movement at the point of pinching. Abrasive wheels may also break under these conditions. Kickback is the result of power tool misuse and/or incorrect
operating procedures or conditions and can be avoided by taking proper precautions as given below.

a) Maintain a firm grip on the power tool and position your body and arm to allow you to resist kickback forces. Always use auxiliary handle, if provided, for
maximum control over kickback or torque reaction during start-up. The operator can control torque reactions or kickback forces, if proper precautions are taken.
b) Never place your hand near the rotating accessory. Accessory may kickback over your hand.

c) Do not position your body in the area where power tool will move if kickback occurs. Kickback will propel the tool in direction opposite to the wheel’s move-
ment at the point of snagging.

(BORMANN] 5
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d) Use special care when working corners, sharp edges etc. Avoid bouncing and snagging the accessory. Corners, sharp edges or bouncing have a tendency to
snag the rotating accessory and cause loss of control or kickback.

e) Do not attach a saw chain woodcarving blade or toothed saw blade. Such blades create frequent kickback and loss of control.

Safety Warnings Specific for Sanding Operations

Do not use excessively oversized sanding disc paper. Follow manufacturers recommendations, when selecting sanding paper. Larger sanding paper
extending beyond the sanding pad presents a laceration hazard and may cause snagging, tearing of the disc or kickback.

Installation

Before the repair or adjustment of replacement parts, electric tool accessories, be sure to pull out the plug from the mains power.

Assembly Instructions

a. Unpacking status shown on image below:

b. Support arm: Installation shown on below picture (Insert support arm to the,plastic clamp, insert and tighten screws into both left and right support
arm with hex spanner).

6 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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c. Telescopic pipe installation (insert telescopic pipe into front pipe, adjust to suitable length, turn the locking nut into the front plastic pipe and lock.)

Replacement of sanding paper

Before installing the new paper, you must first clean the dirt from the grinding wheel, using for example a brush. Grinding surface adhesive disc has a layer of
lint, it can quickly and easily installed flocking self-adhesive sandpaper. The surface grinding sandpaper pressed in the adhesive disc.

Replacement of grinding disk®, 7 A, N

Use a hexagonal wrench as follows to remove the grinding disc.

Connection with the dust collecting bag WY B )

In order to protect the operator to reduce dust suction and site cleaning process at work, in the work process please connect the machine with dust bag. As
shown in the figure is connected with the suction pipe, the other end is connected with the dust collectingbag.

(BORMANN] 7
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Sanding wheel speed regulation

The sanding of the grinding disk rotation speed can be adjusted according to different conditions and grinding quality requirements.

Speed adjuster

Telescopic pipe W W N\

According to the needs of different grinding positions, the length of the machine can be adjusted between 1000-1850mm. Rotate the locking nut
counter-clockwise to loosen, pull the pipe toithe desired length, and,then rotate the locking nut clockwise rotating in order to fix (lock) the pipe at the

desired position.

Locking nut

Maintenance N B A \\

Keep tools clean, remove debris and dust. Add lubricating oil and grease (reducer, bearings) frequently to keep the tool working properly. Always check the
power cord, plug, switch, and make sure they are in good condition. In case of malfunction, contact an authorized service center.

Carbon brush replacement N7

The accessories include an original set of carbon brush, when the carbon brush is worn, replace it with a new one. Use a screwdriver to unscrew the brush
cover, remove the original carbon brush, put new carbon brush to brush holder and screw back the brush cover.

8 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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Environmental disposal

To avoid damage during transportation, the tool must be delivered in sturdy packaging. The packaging, as well as the unit and its accessories, are made from
recyclable materials and can be disposed of accordingly. The tool's plastic components are labeled according to their material, allowing for environmentally
friendly and differentiated disposal through available collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

I rccoycling facility.

(BORMANN] 9
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Fevikég 08nyisg aocdaleiag

Mpwv apxioete va xpnotuornoleite to epyaleio, Stafdote
T(POCEKTIKA TLG 08NYIEC.

Dopéote wroaomideg. O B0puPog pnopet va pokaéoet BAGPN otnv
akon.

Ka c’xMO} UAWKG pmopet V'(X Gnuto'upvnes'l okovn TlOl:' eivat v epyacia i ta Bpavopata Kot n oKOVN TOU EKTEUTEL | CUOKEUN
erBAaBAg yw tv uyeia. Moté pn XpnOLUOTOLElTE TN IOpEL VoL TIpOKaAEGOUY ATWAELA TN HPATNC,
OUOKEUN Yl Epyaoieg og UAKA Ttou TiepLéxouv apiavro!

Qopéote paoka mpootaciag. Kotd v epyacia oe §0Ao Dopéote yuahid aodadeiag. Ol oTvOApeg IOV SNULOUPYOLVTOL KATA

H un tpnon twv odnywwv acdaleiog propei va odnyrjoet oe nAektporAnéia, mupkayld f/kat cofapd tpavpatiopd. O 6pog "nAektpikd epyaleio”
TIOU XPNOLOToLElTaL OTIG 08nyieg aodadeiag onpaivel NAekTpikd epyaldeia mou tpododotouvtat and to Siktuo (ue kahwdio tpododoaoiag) f/kat
nAektpkd epyaleia mou tpododotolvral amnd unatapia (xwpig kaAwdio tpododooiag). Kpatiote tig mapoloeg 0dnyieg yia peAovtikn avadopd.

> QO

Xwpog epyaociag

o. Alatnpeite To xwpo epyaciag oag kabapo kat KaAX GwTopévo. OL aKATACTATOL Kol OKOTEWOL XWPOL EPYOCLAG UMOPEL VoL 08Ny O0UV O€ ATUXHLOTA.

B. Mnv epydleote pe To NAEKTPLKO epYaNeio o€ EKPNKTLKO TIEPLBAANOV KAl OTIOU UTIAPXOUV EUDAEKTO LYPA, AEPLO KaL OKOVEG. Ta NAEKTPLKA epyaheia TpoKaAoUV
oTvOnpeg oL omoiot uropoUv va TPoKAAECOUV TTUPKAYLA (TL.X. Evauon eUGAEKTNG OKOVNG).

y. Kpatrjote pakpld ta moubid kot aAa dtopa otav epydleote pe 10 nAektpkd epyaleio. Mopapeivete CUYKEVIPWUEVOL. € TIEPIMTTWON QITOOTIACNG TNG
T(POCOXNG 0AG, UTOPEL VAL XAOETE TOV EAEYXO TNG CUOKEUNG.

HAektpik acddieia

a. To BUopa Tou koAwdiou Tpododoaciag Twv epyadeiwv MPEMEL va avTLOTOXEL oTNV ekdoTote pila. To BUopa Sev TipEMeL va TpomornoLn Bl pe kavévav TpoTo.
Mn xpnotuomnoLleite oté BUOHOTA TIPOCAPMOYER (AVTATTOPES) Hall e yelwEVa NAEKTPLKA epyaleia. Ta pn Tpomomnolnuéva BUopata Kat ot KATGAANAES pileg
HELWVOUV ToV Kivuvo nAektpomAnéiac:

B. Anoduyete tnv emadn TOU CWHOTOG ME VELWUEVEG ETILPAVELEG, OTIWG OWANVEG, Bepudotpeg, kouliveg kal Yuyeia. O kivduvog nhektpomAnéiag eival
HEYOAUTEPOG OV TO CWHA 0AG Eival YELWHEVO:

y. Kpatrote to epyaieio pakpld amo Bpoxn kot vypacia. Hidleiobuon vepol og éva NAeKTpLkO epyadeio auédvel Tov Kivbuvo nAektpomAngiog.

8. Mnv xpnotpomnoleite 1o kahwdlo tpododooiag ylo va petodépete o epyaleio, va KpepdoeTe To epyaieio f Tpafwvtag to va Bydlete to BUoua and tnv
npila. Kpatrote to kaAwdio tpododootiag pakpld amd Beppotna, Aadt, axunpeg AKPES Katl KvoUpeva Lépn. Ta KATECTPAUMEVA 1) TIAYLSEUUEV KOAWSLAL
au&davouv tov kivéuvo nAektpormAnéiag.

€. EQv epydleote pe TO NAEKTPLKO EPYOAELD OE EEWTEPLKO XWPO, XPNOLHOTIOLE(TE HOVO KOAWSLA TIPOEKTAONG TaL oTtoia ival kKatdAAnAa yia e§wtepikn xprion. H
Xprion KoAwSiwv TPoéKTaonc, mou eivat KATAAANAQ ytor eEWTEPLKA XPoN, LITOPEL va LELWOEL TOV KivEuvo nAektporAnéiag.

. EQv Sev pnopeite va amoduyete tn xprion tou epyaleiou’ae Uypo TeptBAAAOV, Xpnotpomoltiote KatdAAnAn Sidtaén nmpootaciog évavtt peUOTOG SLapporg
(RCD). H xprion katdAAnAng Sidtaéng mpootaciag évavil peu Latog 8Lopporg AmopakpUVEL ToV Kiveuvo nAektpomAngiog.

Npoowrukh acddieia

o. Na eloTe MPOCEKTLKOL, VA T(POOEXETE TL KAVETE KOL VAL EKTEAEITE TNV EPYAOLALOOG HE TO NAEKTPLKO EpyaAeio e oUvean. MnV XpnOLUOTIOLEITE KavEVa NAEKTPLKO
£pYOAELO €AV ELOTE KOUPAGHEVOL, UTIO TNV EMNPELX OUCLWY, AAKOONIN] GAPHAKWY. Mio OTLYMN ampooegiog Katd Tn xprion evog NAeKTpLkoU epyadeiou pmopet
va ipokaAéoel 6oBapolc TPAUUATIOHOUG,.

B. ®opdte MAVTA ATOUKO TPOCTATEUTIKO €SOTMALOUO Ka Tavta yuoAld pootaciag H xprion aTopkol pooTaTeUTIKOU €OTALOUOU, OMwG HAOKa oKOvNG,
QAVTLOALGONTIKA TtamoUToLa aoOAELAG, TIPOOTATEVTIKO KPAVOG 1) wTtoaoTideg, avaAoya pe To (506 XpNONG TOU NAEKTPLKOU £pyaleiou, HELWVEL TOV Kivuvo
TPOUHATIOUOU.

Y. AntodUyete tnv akolola évapén Aettoupyiag Tou epyaleiou. BeBalwbeite 6Tl T0 NAEKTPIKO Epyaleio glval amevepyomonuévo mpvy and tn cUVEEaH Tou
ME TNV Ttopox PEUUOTOG A TNV UIMOTapia OTWE Kat Kot thv aviPwon 1 tn petadpopd: Av EXETE MOVIMWG TO SAKTUAG cag oTov SLAKOTTN gvepyomoinong/
arnevepyonoinong Katd tn petadopd tou epyaleiou pnopei evéexopévwg va odnynBelte. dBeAd oalg e oTu)n oL

6. Adapéote ta gpyadeia pUBULONG 1 Ta KAELSLA TIpLV EVEPYOTIOLAOETE TO Hnxavnua. Eva epyaheiod) kAeldi, tou BpiokeTal o€ €va KWVOUUEVO HEPOG TOU
UNXQVALATOG UITOPEL VO TTPOKAAETEL TPOLU LATIOUOUG.

€. AlodUYETE TNV KAKN 0TAON TOU CWHATOG. ZTabeite pe aopdAela kat Slatnpeite mavra tnv Loopporia. Etal propeite va eAéyxete kaAUTtepa T epyaleio og
ArPOPAEMTEG KATOOTACELG.

ot. Qoparte katdAAnAo pouxtopd. Mnv dopdte GapSid pouxa 1 koouRuata. Kpatrote Ta pHaAALd, ToL,POoUXA KAl TAL yAVTLA LOKPLA amd Ta Kwntd pépn. Ta
XaAapd pouxa, T KOOUAOTO f Ta LaKPLd LaAALG Pitopel va oo ToUV atod Ta KWVNTA HEPN.

{. Otav n ouokeun avappodnong kat n cakoVAA cuAloyng okovng cuvdeBolv, BeBalwbeite OTL €xouv cuvdebel kal xpnotponolovvtal cwotd. H xpron
CUOKEUNG avappodnong okOVNG LITOPEL va LELWOEL TOUG OTIOLOUG KWvEUVOUG AOyw OKOVNG.

MPOOEKTIKAG XELPLOKOG KoL XPHiON NAEKTPLKWV EPYOAEIWV

. Mnv untepdOPTWVETE TO HNXAVNLA. XPNOLUOTOLEITE TTAVTA TO NAEKTPLIKO £pyaleio Tou gival KatdAANAo yla Tty epyacia cag. Me To KatdAAnAo epyoleio
£pYAleote aopaAEaTEPQ KAL KAAUTEPO OTO CUYKEKPLUEVO EUPOG LOXVOG.

B. Mn xpnotpomnoleite NAeKTPLKA epyOAeia pe EAATTWHATIKO SLOKOTTN evepyomoinang/amevepyonoinong. Eva nAektpikd epyaieio to omoio Sev pnopeite va
EVEPYOTIOLOETE 1} VOL ATIEVEPYOTIOLN OETE ELVOL ETILKIVOUVO KoL TIPETTEL VOL ETILOKEVALOTEL.

y. Tpafnéte to ¢dig amod tnv mpila f/kal adaipéote Tnv unatapia npwv pubuicete tn cuokeur, aAAdEeTe eEOMALONO 1) amoBnkeloeTe To epyaleio. Me tov Tpdmo
auTo anodelyeTaL N TuXaio EKKivnon Tou NAEKTPLKOU epyaleiou.

8. Kpatriote ta axpnowpomnointa nAektpikd epyadeia pakpld amnd nadid. Mnv aprvete dtopa va XpnoLlomololy To epyaleio, ta omoia Sev ivat e§okolwpéva
Ue auTo ) Sev €xouv Slafdoel moté TG mapoloeg odnyieg. Ta NAEKTPLIKA epyadeio LMOPOUV Vo KATAOTOUV eMikiviuva yla Tnv aohdAeLla Kat Thv vyela dtav
XPNOLUOTOLOUVTOL Ot ATOHA TTOU SeV SLABETOUV OXETLKN EUMELPLAL.

€. ZUVTNPELTE TO NAEKTPLKO pyaleio Le Tpoooxr. EAEyXETE av Ta KvNTA Hépn AELTOUpyoUV owOoTA Kat OTL Sev maydevovtal, OtL eaptripata Sev elval oaopéva
1 KOTEoTpaUpEVA Kat OTL Sev emnpedletal n Aettoupyia tou epyaleiov. Emokeudote ta onola e€aptripata €xouv unootel BAARN TPV XPNOLUOTIOLOETE TO
epyoleio. Baotkn attia MOAAWY atuxnUAaTwy ival To KAKOOUVTNPNHEVA NAEKTPLKA Epyaleia.

otT. Alatnpeite ta epyaleia komng koptepd kat kaBapd. Ta kaAd cuvinpnuéva epyaleio KOG e KODTEPES AKPEG paxapLlwy artodiSouv KaAUTepa Kat elvat
€UKOAOTEPQ OTN XPHON.

. Xpnowloroleite o nAektpLkd epyaleio, ta Bondntikd, mpodobeta epyaleio cUpPwWva pe TIG mapoloeg 0dnyieg. AapBdvete umddn T cuvBnKeg epyaciog Kot
TO OUYKEKPLUEVO €pyo. H Xprion nAeKTpIkwy epyaleiwv yia SladopeTikolg okomoUg amd Toug PoPAENOUEVOUG Utopel va 08Ny oeL o€ emikivbuvn Katdotaon.
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Service

To NAEKTPLKO EpYOAELD TIPETEL VAL ETILOKEVATETAL LOVO ATTO EEELSIKEV LEVO TIPOOWTTLKO KA UE YV OLA OVTOAAQKTIKA YLat AOYOUG KATAOKEVOOTLKNG aodaAeiag.

MpdoBeteg 06nyicg acdaleiog

MNPOEIAONOIHZH! Ot avadudpeveg Katd T epyacia okoveg Aoyw Asttoupyiog tou epyaleiou, UMOpPEL va KATOOTOUV EVEEXOUEVWE ETIKIVOUVEG yLa TNV UYEia.
SuviotwvTaL Ta akoAouBa:

- Mopdrte mavta pdoka Kot yuahld mpootaciag otav epydleote pe epyaleia Aelavong.

- MNoté pnv gpydieote pe UAKA Ttou epLéxouv apiavto. O apiavtog npokahei kapkivo.g

- 181aitepn mpoooxn katd tn Asiavon VALkwy Tou Teptéxouv LOAUBSO.

- Ta dtopa mou epyAaovTal (e Th CUOKEUN 1 €XoUV TPOORAON OTO XWPO EpYACiag, TPEMEL v pOpoUV ELSIKA LAOKA YLOL VOL TIPOCTOTEVOVTAL OO TO XPWHA Kot
vypacia rou guneptéxouv poAuBSo.

- AnayopeUeTal N TPOcPACH OTO XWPO epyaciog oe matdLd Kot eykUouc.

- MnV TPpWTE, KNV TVETE KOL NV KOTIVI{ETE OTO XWPO Epyaciag.

- H entadn pe tn okdvn Aelavong r n €L0Tvon TG (Y. amd XxpwHata mou eptéxouv noAuBSo) propel va mpokahéoel BAaBeg otnv uysia tou xprotn f GAAwv
TAPEUPLOKOUEVWY. DOoPATE MAVTOTE KATAAANAO ESOTMALOUO ATOULKAG TTPOOTAGLAG, TL.X. LAOKA OKOVNG KOL XPNOLUOTIOLEITE T oaKOUAA 0KOVNG Katd tn Aelavon.
- Kpatdre mdvta to KoAwsLo tpododociag pakpLd amo ta Kwntd Hépn TG CUOKEUNG.

- Mopdre mpootateuTikd yuold, W6iwg katd tn Aeiavon o vog.

HAektpk acddieia

- To pevpa otV Tvakida TUTIOU (OVOUAOTIKWY LEYEBWV) TOU EPYAAELOU TIPETIEL VOL AVTLOTOLKEL UE TAL XAPOKTNPLOTIKA TAPOXH G PEVHATOC,.

- Edv 1o kaAwdLo tpododoaciag Tng CUOKEUNG EXELUTIOOTEL {NULA, TIPETIEL VA AV TIKOTAOTAOEL ATIO TOV KATALOKEUALOTH 1} TO OVTIOTOLXO TUIMA ) o EEELOIKEULEVOUG
TEXVLIKOUG, yLa TNV amoduyr KWwEUvwv.

- Anoppite apéowg to oo KaAwsdLo f to LG LETA TV avtikatdotaor tou. H cUvbeon evdg xalapol/dpBappévou kahwdiou otnv npila eival emkivéuvn.

- XpNOLOTIOLEITE HOVO EYKEKPLUEVO KOAWSLO TIPOEKTAONG TOU €ival KATAAANAQ yla To pevpa L0660V Tou gpyaleiou. OL aywyol Tpénel va €xouv Slatour
touhdxtotov 1,5 mm?. Ndvta va ansheuBepwvete mAApwE to kKOAWSLo 6tav xpnotponoteite otpodeio (tupumavo).

- Mnv tuAiyeTte To KaAwdLo Kot anodUYETE TNVEMAD TOU CWHATOG PE AUTO.

a. To nAektpikd autd epyaleio mpoopiletal yio xprion we tpiBeio yupooavidag. AtaBdacte OAeg T poetSonolioelg aohaleiag, TG 06nyieg, TIG AMEKOVIOELG
KaL TLG TtpodiaypadEg mou mapéxovTaw e auTo, To NAeKTPKO epyadeio. H un trpnon dAwv twv odnyLwv mou avadpEpovtol Mapakdtw Uopel va TPoKaAEoeL
nAektporAnéia, mupkayld /KoL coBapd TPOUHATIOHO.

B. Epyaoieg onwg tpoxopa, Bouptoopa e elpla, -6TABwoni amokornt 6ev cuVLOTATOL va EKTEAOUVTAL HE QUTO TO NAEKTPLKO gpyaleio. Epyaoieg yia Tig
omoieg dev €xel oXeSLAOTEL TO NAEKTPIKO EPYAAElO MmOpel va TPOKAAEOOUV ETIKIVOUVEG OUVONKEG Kal vo eMdEPOUV TPOAUUATIONO. IHMEIQIH:
Katnyopomotote povo Ti§ epyacieg mou dev. mepthappavovral otnwpwtn npoeldonoinon. Edv cuviotwvtal 6Aeg oL avadepOUeVEG pyaoies, TOTE auth n
nipoeldonoinon prnopet va mapoleldpOei, aAAd OAEG OL EMOUEVEGPOELBOMOLNOELG TIPETIEL VA TIApEXOVTAL XWPIG e€aipean.

Y. Mnv xpnotpormoleite efaptripata mou Sev €Xouv oXeSLOOTEL Kot SeVioUVIOTWVTAL EL6LKA atd TOV KATOOKEUQOTH TOu gpyaleiou. To yeyovog OtL éva
e€aptnua/afecoudp pnopei va tonobetnBel oto nAektpikd'epyadeto, dev eaodalilel tnv aodaln Aettoupyia Tou.

6. H ovopaotikr tax0TnTa ToUu €§0PTHOTOG TPEMEL VA Eival TOUAGXLOTOV. (Gn ME TN HEYLOTN TaxUTNTA Tou avaypddetal oto NAEKTPKO epyoleio. Ta
€§opTrLaTA TTIOU AELTOUPYOUV PE TOXUTNTO LEYAAUTEPN QUTO. TNV OVOLLALGTLKI TOUG TaXUTNTA UITOPEL va Stappayoulv Kat va StaAuBolv og KoppdTLa.

€. H e§wrtepkn) SLANETPOG KL TO TTAXOG TOU 6QPTHUATOG TIPETEL VOLEIVAL EVTOG TNG OVOHOOTIKAG XWPNTIKOTNTAG TOU NAeKTpKOU epyaleiou. Ta afecoudp pe
AavBaopévo péyebog Sev purmopolv va ipodulaxBouv ) va eAeyxBolv emapKwG:

ot. To péyebog Tou agova Twv TPoXWV, Twv GAaVTIWY, TwV HagAaPLWY GTHPLENG I OTTOLOUSATIOTE,AAAOU £§0PTHLOTOG TPETEL VA TALPLAIEL CWOTA OTOV G§ova
Tou nAektpkol epyaldeiov. E€aptripata pe omnég dfova mou Sev Tatplaouv BE To UALKO oTEPEWEONG Tou NAekTpkoU epyaleiou Ba Byouv exktdg loopporiag, Ba
TaAavtwBoUv unepPOALKA KOl EVOEXETAL VAL TIPOKOAECOUV aMWAELX EAEYXOU.

{. Mnv xpnolpomnoleite e€aptnpata mou €xouv unootel {nuLd. Mpwv amdykdBe xprion emBewpAoTe Ta €EAPTAMATA, TL.X. TOUG AELAVTIKOUG TPOXOUG yLa
Bpavopata Kat pwyHES, To Ha§AAPL oTHPLENG YL pwYHES, oxtoipata fi umtepBoAwkr ©Bopd, Th ouppaTdBovpToa yla xaAapd 1 paylopéva cuppata. Eav to
NAEKTPLKO epYalelo 1) TO €€dpTnUa TTEDEL, EMBEWPNOTE yLa INULEG 1) TOTIOBETHOTE Eval €K VEQU €va aBikToreEaptnpa. Aol emBewpPHOETE KL EYKATACTAOETE
éva €§aptnUa, TOMOBETHOTE TOV EQUTO 0AG KAL TOUG TTIOPEUPLOKOUEVOUG LAKPLA OO TOEMUTESO TOU MEPLOTPEGOUEVOU EEAPTAATOG KAL AELTOUPYNOTE TO
NAEKTPLKO epyaleio otn péylotn TaxUtnTa Xwpig doptio yia éva Aemto. Ta kateotpappéva esaptriyata Oa StaAuBouv ouvBwe KaTd tn SLapKeLo AUTOU TOU
XPOvou SOKLUAG.

n. QopATe ATOULIKO TPOOTATEUTIKO €OMALOMO. AvaAoya pe TNV epappoyr, XPNOLLOTIOLOTE AOTdA TiPOCcWIo, YuaAld aodaleiag kok. Avaloya UE TV
nepintwon, popéote pdoka okOVNG, TPOOTATEUTIKA OKONG, YAVTLA KAl TIOSLA EpyacTneiou LKAV VA OTOHATACEL BLKPEG TERAXLO KaTepyaoiag. H mpootaoia
TWV MotV Tpénel va eival oe Béon va avayaltilel to ektivacodpeva Bpalopata mou mapdyovralamo Siadopeg epyacieg. H pdoka okovng f n
QVATIVEVUOTLKI) CUOKEUT TIPETEL VAL Elvat tkavn va GIANTPAPEL TaL cwHOTISLL TTOU TTapdyovTal amno TG SLapopeg epyaoies. H napatetapévn ékBeon oe Bdpufo
vPNARG évtaong Umopel va TPoKaAEoeL amwAELX AKONG,.

0. Kpatrjote Toug mapeuplokOUeVoUG o aodhain andotacn and Thv nepLoxn epyaciag. OmoLog eLoEPXETAL.GTO XWPO epyaciog pEmeL va popdet OmMALOUO
QTOWULKNG TtpooTaciag. Opalvopata Tou Tepaxiov epyaciog ) evog omaouéVou EQPTHATOC UTTOPE VO EKTOEEUTOUV KaL VA TIPOKOAECOUV TPOUOTIOUO TIEPQ
Qo TNV ALECH TIEPLOXT EPYACLAG.

L. Kpatdte 1o nAektpLkd epyoaleio povo amnd povwpéveg emdaveleg Aaprc, otav ekTeleite pla epyacio 0mou to e€aptnua KoM uopei va €pBel og enmadn
ue kpudn kaAwdiwon N pe to Sikd tou KaAwSLo. To €dptnua Komng mou £pxetal oe emadrn pe "nAektpodopo" KaAWSLo UMOPEL va KATAOTHOEL Ta
ekTeOeLEVa LETOAALKA HEPN TOU NAeKTPLKOU gpyaleiou "nAektpodopa” kat va mpokaAéoel nAektporAnéia otov xelpLotr). TomoBeTNoTE TO KOAWSLO LOKPLA
ano o nepLotpedOpUeVo afecoudp. EQv xAoeTe Tov EAeyX0, TO KAAWSLO UMOPEL va KOTIEL /) va TtayLSeuTel Kat To X€pL fj o Bpaxiovag cog wnopei va tpafnxtet
Héoa oTo TEPLOTPEDOUEVO E§APTNLQL.

Lo Moté unv adnvete 1o NAeKTPLKO epyaleio oto £€8adog av dev oTapatioeL va Aettoupyel eviedws. Eva neplotpedopevo e§dptnua Pnopel va maoTel otnv
empdavela Kot vo TpaBriel To NAEKTPLKO EpYOAELD EKTOG TOU EAEYYOU.

LB. Mnv Aettoupyeite 10 NAeKTPLKO pyadeio evw To PeTadEPETE 0TO MAEUPO oaG. H Tuxaia emadn Ue TO TMEPLOTPEPOUEVO EEAPTNA UITOPEL VOl TILAOEL TQL
pouxa oog, Tpafwvtag To €§apTNUA LECO OTO CWUA GOG.

y. KaBapilete TaKTIKA TOUG aiepaywyol Tou NAEKTPKOU epyaleiou. O aVEULOTAPOG TOU Kvnthpa Ba tpaBrel Tn okOVN OTO E0WTEPLKO TOU TEPLPAAATOG
KalL N UTtEPPBOALKA CUCOWPEUGN OKOVNG LETAAAOU UITOPEL va TiPOKAAETEL NAEKTPLKOUG KvSUVOUG.

6. MV XpnoLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO EpYaAEio KOVTA og eUdAeKTA UALKA. OL oTilvOrpeg umopouv va avadAEEouv Ta UAKA aUTA.

le. Mnv xpnowlomoleite €foptpata mMoU amaltovv vypd YPUKTKE péoa. H xprion vepol 1 AMwv uypwv PUKTIKWV HECWV UIOpel vo TPOKOAEDEL
nAektpomAnéia.

AVAKPOUGH KOLL OXETIKEG TIPOELSOTIOLAOELG

H avdkpouon eival pa fadvikn avtibpaon oe évav meplotpedOUeVo TPoXO, Eva HaAdpL otrpléng, Lo Bouptoa ) onoodnmote aAo efaptnua. Tuxov
eurmhokn N "odrvwpa” pokaAel Taxela aKLYNTOTIOINGN TOU TEPLOTPEDOUEVOU EEAPTALOTOG, N OTIOLA LLE TN OELPA TNG AVAYKATEL TO 1N EAEYXOUEVO NAEKTPLKO
epyaleio va KwnBel mpog tnv avtiBetn katelBuUvon amo Tnv nepLotpodr) Tou EEAPTALOTOG OTO ONUELO TNG EUTAOKNG.
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Mapadelypatog xapw, edv €vag AeLavTikog Tpoxog obnvwbel i epmhaket ("koAAARoeL") 0TO TEUAXLO pyaciog, n dkpn Tou TPOXoU TIOU ELOEPXETAL OTO CNUELD
€UMAOKNG Uopei va okAPeL NV eMLPAVELD TOU UALKOU TIPOKAAWVTOG TNV avappixnon Tou TpoxoUl f Thv anopdkpuvor Tou. O Tpoxdg uropel va avarnndnoel eite
TIPOG TOV XELPLOTH €iTe va armopakpuvOel amd autdy, avdAoya pe Thv KateuBuvaon tng kivnong Tou Tpoxou oto onpeio eumAoknc. Ot Aetavtikol Tpoxol uropet
€MioNG VoL OTIACOUV UTIO QUTEG TLG cuVOnKeG. H avdkpouon (yvwotr kot wg "kKAwtonpa") eival amotéAeopa Kakng Xpriong Tou nAektpikol epyaieiou kal/n
AavBaopévwy Sladikactwy i cuvBnkwv Aettoupyiag kat propei va anodpeuyBei pe tn AGPN Twv KatdAAnAwv mpodpuldéewv wg akoAolBwG:

a. Awtnprote otabepn Aafr oto nAektpLkd epyaleio kat TOMOBETHOTE TO CWHA Kat ToV Bpaxiova cag £€Tol woTe va Uopeite va avtiotabeite otig SUVANELS
avAakpouong. XpnoLomnoleite mAvtote tn Bondntiki Aapr, EQv MOPEXETAL, YLO LEYLOTO EAEYXO TNG AVTISPAONG AVAKPOUONG I TNG POTIAG KATA TNV gKKivhon. O
XELPLOTAG UIOpPEL vaL EAEVEEL TIG AVTISPATELG POTING 1) TG SUVANELS avartidnong, edv AapBdavovtat ol KATAAANAEG podUAGEELG.

B. Moté unv tomoBeteite To X€PL 0AG KOVTA OTO TEPLOTPEDOUEVO eEApTNUA. To e€dpTnpa Utopel va avarmnSroeL Tavw oTo XEPL 0AG.

Y. Mnv tonoBeteite To owpa oo oTtnv EPLOXN 0mou Ba KvnBei to nAektpLkd epyaleio og mepintwon avakpouong.

6. Na elote 5Laitepa MPOOEKTIKOL 0TV EPYATEDTE O YWVIES, AUXUNPES AKPES K.ATL. AtodUYETE TNV avardnon Kat Tnv omota Mok Tou e€aptripatog. Ot
YWVIEG, oL A nPEG GKPEG 1) N avamidnon €Xouv TNV Taon va ahnVwvouV To IEPLoTPedOUEVO EEAPTNLA KL VA TTPOKOAOUV amtwAeLa EAéyxou fi avakpouan.

Nposwdonouioelg acpaleiog eL6IKA yla epyaocieg Asiavong:
a) Mnv xpnotuomnoteite urtepBoAtkd peydlo xapti diokou Aelavong. AKoOAOUBNOTE TIG CUCTACELG TWV KATAOKEUAOTWY KOTA TNV MLAOYH TOU xaptioU Asiavong.

MeyalUtepo xapti Aeiavong mou ekteivetal mépa oo to ioko Aelavong cuvioTtd Kivouvo TPAUUATIONOU Kal UIOPEL va TipoKaAETeL epmhokn, Stappnén tou
Slokou i avakpouon.

Eykatdotoon

Mpv amod tnv emokeun ) TN pUBKLEN avtaAAaKTIKWY, 0EECOUAP NAEKTPLKWVY Epyadeiwy, ppovtiote va BydAete To ¢ig and tnv npila.
O&nyieg cuvappuoléynong & AN

o. ZTNV akoAoudn dwroypadia amekovifovratta Stadopa eapTipaTa KATtd TNV arnocuokevacia:

B. Bpayxiovag otripiéng: TormoBetriote to Bpaxiova oTAPLENG 0TOV MAACTIKO odLyKTHpa, TornoBetrote Kot odifTe Tig Bideg TO0O oTOV ApLoTEPO GO0 Kat oTov Se€Ld
Bpoaxlova otpténg e e€dywvo KAeLSi).
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y. TonoB£€tnon tnAeokomikol cwArva (TomoBeToTe TOV TNAEOKOTILKO CWANVA GTOV UMPOOTIVO CWANRVA, pUBUIoTE 0TO KATAAANAO UAKOG, OTPEYTE TO TTO§LLASL
00hAANLONG OTOV UMPOCTIVO TIAAOTIKO CWANVA Kat aodoAioTE).

Avtikatdaotacn xaptiol Asiavong

MpLv arno tnv tonoBETnon véou xapTiol Aelvong, TPETEL TTPWTA VOL ATTIOROKPUVETE TLG akaBapaoieg and Tov Tpoxd Aelavong, XpnOLHLOTOLWVTAG TLY. i BolpTtoa.
O biokog emuddvelag Aetavong €xeL pLa xvoudwtr eMioTpwaon, OTou Uopel va tornoBetnBel ypriyopa kal eUKoAa To AUTOKOAANTO Xapti Aelavong.

$Uv8eon pe T oakoUAa GUAAOYAC OKOVNG ANEN V &,

Mpokelpévou va mpootateuBel 0 XELPLOTAG KaL yla Adyoug kaBapldtntag katd tn Stadkaoia epyaciagouvdeote To NXAVN A e COKOUAQ OKOVNG. OMwg
daivetal oto oxpa cUVSEETAL LE TO CwARVA avappodnong, To GANO Akpo cUVSEETAL e TN cakoUAX GUNAOYNG.OKOVNG.

Avtikataotach diokou Asiavong

Me €va e€aywvikd KAeSi wg akoholBw¢ adalpéate Tov:dioko Astavonc.
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PUOuLoN TaxuTnTag TpoXoL Asiavong

H tayutnta neplotpodng tou Siokou Asiavong pmopet va puBuiotel avaloya pe TG SLadopeTIKEG CUVORKEG KAL TLG QTALTHOELG TTOLOTNTAG AElAvVONG.

PUBMLON TaxUTNTOg

TnAeokorukdg owhvag & € L 0 N

Supbwva pe TG avaykes twy Sladopwy BEcewv Aeiaveng, TolpiKkog TG epyoleiou pmopel va pubutotel petafy 1000-1850mm. Meplotpédte To madipasdt
aodalong aplotepootpoda yia va XOAapwoeTE th cUGdLEn, TpaBrte o cwAfva oto emBUUNTO MAKOG KOL, OTn CUVEXELQ, TIEPLOTPEWTE TO TafLpasdt
aodalong de€ldotpoda, MpokeLpEVoL va OTEPEWOETE (KAELWBWOoeTE) IO OwWARva otnv emBuuntr Béon.

Maguadt acpaiiong

Zuvtipnon WY B \\

Awatnpeite to gpyadeia kabapo, kabapilete Ta UTOAEippATA KAL TN OKOVN. MPOooBETeTe GUXVA AUTQWTIKO £AaL0 Kaw'ypAoo (UELWTAPAG, POUAEUAV) yla va

Slatnpeite Tnv Kok Aettoupyia tou epyaleiou. EAEyxete mdvta to kaAwdilo tpododoaiag, ToBUGUA, TOV SLOKOTTR, Kat dppovtilete va Bpiokovtal og kaAn
Kotdotaon.

Avtikatdotach YPnKTpwv N S

Ta afecoudp nephapBdavouy éva apxtkd oet Pnktpwv (kapBouvakia), otav autd ¢pBapolv, aviikataotrnote Ta e GAAa. Me otaupokatodBido efléwote to
KAV TG YAKTPAG, adalpeote TV apxk PHAKTPA Yo va TOTTOOETACETE (lat VEQ 0TV avtiotolyn urmodoxr Kot akoAoUBwg BLOWOTE To KAAUUA..
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ATOPPIWH ZTO MNMEPIBAAAON

Mpokelpévou va amodeuxBolv INULES Katd th petadopd, To epyaleio mpénel va napadidetal oe oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
KoL To €apTApOTO €ival KATAOKEUAOUEVO OO OVOKUKAWOLMA UAIKA Kol Uiopouv va aroppidBolv avoloyws. Ta mAaoTIKA e€aptripata Tou epyaleiou
dE€pouv orjpavon avahoya e To UALKO TOUG, YEYovOg Ttou KaBLlotd duvath thv amopdkpuven Gpultkwy mpog to eptBallov kat Stadopornotnpévwy Aoyw Twv
SLaB£0LUWY EYKATAOTACEWY CUANOYAG.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv Tetate T NAEKTPLKA epyadeia padl pe Ta oKLaKd amoppippoto!

SOpdwva pe tnv Evpwrnaikr O8nyio 2002/96/EK yia ta andBAnta nAeKTpLkoU Kot NAEKTPOVIKOU eEOTALOMOU KoL TNV edappoyr TNG oUudwva

pe TNV €OV vopobeoia, ta nAekTplkd epyadeia ou €xouv GTACEL 0TO TEAOG TNG {WNG TOUG TPETEL Vo CUAEYOVTAL XWPLOTA Kal vl
B cvotpédovral oe pia eptBAANOVIKE cupBATH eykatdoTach avakiKAwong.
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Dati tecnici

Potenza 750 W
Tensione/Frequenza 240 V/50 Hz
Velocita variabile 1000-1850 min
Diametro carta abrasiva 225 mm
Diametro platorello 210 mm

Altezza regolabile (con barra di prolunga) | 135-180 mm

Peso 5,0 kg

Altre caratteristiche Luce a LED sul platorello, impugnatura morbida, sistema di aspirazione automatico,
testa di levigatura flessibile, regolabile da 0 a 120 gradi, pieghevole: facile da
trasportare, grande maniglia di supporto, facile sostituzione delle spazzole di carbone

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamentessulle prestazioni eysulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le
mani possono riguardare anche altri modelli della linea'di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto
appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita delprodotte.e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti eselusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. /L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore ell'impertatore non sono'responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

BG

TexHn4yeckn AaHHU

MouwHoct 750 W
HanpexeHue/uecrtoTta 240 V/50 Hz
MpomeHnusa ckopocr 1000-1850 muH

OnameTtbp Ha wandosbYHATA XapTua | 225 mm

AvameTbp Ha noanoXKKata 210 mm

Perynupyema BucoumHa (c yabmxurenta wadra)l 135-180 mm

Terno 5,0 Kr

Lpyru xapakTepucTukm LED cBeT/IMHa Ha NOA,/10KKaTa, MEKa PbKOXBATKa, aBTOMATMUYHA BaKyyMHa CUCTEMA,
rbBKaBa WAMOBLYHA 1aBa, peryampaHe B rpagycu 0-120, crbBaema: iecHa 3a
npeHacaHe, rofSMa onopa 3a PbLie, IeCHA CMAHA Ha BbIIEPOAHUTE YETKM

* Mpoun3BoAUTENAT Cv 3aMa3Ba NPaBoOTO Aa MPaBM HE3HAYUTENHM NPOMEHU B AM3alHA U TEXHUYECKUTE crneuuduKaLmMmn Ha NpoayKTuTe 6e3 npeaBapuTesHO
yBEJOM/IEHWME, OCBEH aKO Te3W MPOMEHWM He 3acAraT 3HauuTenHo pabotata M 6e3onacHOCTTa Ha MpoAyKTUTE. YacTuTe, ONWCaHW/WAOCTPUPaHK Ha
CTpaHWLMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKWTE B PbLETE CU, MOXKE Aa Ce OTHACAT M 3a APYrM MOAE/N OT NPOAYKTOBaTa AMHWUA Ha NPOWU3BOAUTENSA C
noA06HU XapaKTEPUCTUKM U MOKE @ HE Ca BKAIOYEHM B TOKY-LLO NPUA06BUTMA OT BaC NPOAYKT.

* 3a ga ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa U HafeKAHOCTTa Ha NPOAYKTa M BaNMAHOCTTa Ha rapaHLMATa, BCMYKM paboT MO PEMOHT, NPOBEPKa AW 3aMsHa,
BKNIOUYNTENIHO MNOAAPBIKKA M CNeLManH1 HaCTPOMKK, TpA6Ba Aa Ce M3BbPLUBAT CAaMO OT TEXHULM OT OTOPMU3MPaHUA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHaru M3nonsBaiTe NpoAyKTa C goctaBeHoTo obopyasaHe. PaboraTa Ha mMpoAyKTa ¢ 06opyaBaHe, KOETO He e AO0CTaBEHO, MOXe Aa AoBede A0
HEM3NPaBHOCTU WAW AOPW A0 CEPUO3HM HapaHABaHMA MAM CMbPT. [POU3BOAMTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ HapaHABaHWA M LWLETH,
Bb3HWKHAW B PE3y/ITaT Ha M3MNOA3BAHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha U3WUCKBaHMATA 0bopyaBaHe.
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-Barra estensibile
-PasterateneH 6ap

- Interruttore ON/OFF

U3KNKO4YBaHe

-MpeBkAtoyBaTeN 3a BKIOYBaHe/

-Parte pieghevole
-CrbBaema vact

- Regolatore di velocita
- Perynatop Ha ckopocTTa

-Vuoto
- Bakyym
- Luce LED - Sacco di raccolta della polvere
- LED caetauHa - TopbuyKa 3a cbbupaHe Ha npax
L s
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Linee guida generali per la sicurezza

Prima di iniziare a utilizzare lo strumento, leggere Indossare cuffie. L'impatto del rumore puod danneggiare |'udito.
attentamente le istruzioni.

Indossare una maschera protettiva. Durante la lavorazione del
legno e di altri materiali si possono generare polveri nocive per

@? la salute. Non utilizzare mai l'apparecchio per lavorare su
materiali contenenti amianto!

le schegge, i trucioli e la polvere emessi dall'apparecchio possono

% Indossare occhiali di sicurezza. Le scintille generate durante il lavoro o
causare la perdita della vista.

utilizzato nelle istruzioni di sicurezza indica utensili elettrici alimentati a linea (con cavo di alimentazione) e/o a batteria (senza cavo di

c La mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza pud provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni. Il termine "utensile elettrico"
alimentazione). Conservare queste istruzioni per riferimenti futuri.

Sicurezza dell'area di lavoro

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono provocare incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli utensili elettrici
potrebbero creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

c) Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante |'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

a) Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispondano alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine
adattatore con utensili elettrici con messa‘a terra.iL'uso di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche e altre lesioni.

b) Evitare il contatto del corpo con materiali0 oggetti collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche & molto elevato
se il corpo e collegato a terra.

c) Non esporre gli utensili elettrici alla‘pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso di acqua in un elettroutensile puo aumentare il rischio di scosse
elettriche.

d) Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai'il cavo per trasportare, tirare o scollegare l'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di
sicurezza da calore, olio, bordi taglienti e parti in movimento: | caviidanneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e) Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un cavo di,prolunga con le specifiche adeguate per I'uso all'aperto. L'uso di un cavo di prolunga
adatto all'uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche:

f) Se non é possibile evitare di utilizzare un utensile elettrico in un luogo umido, utilizzare un'alimentazione protetta da un dispositivo di corrente residua
(RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

a) Quando si utilizza un elettroutensile, occorre essere vigili, fare attenzione a cio che sifa e usare il buon senso. Non utilizzare un utensile elettrico quando si
e stanchi o sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci. Un momentodi disattenzione durante\l'usoidi un elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.

b) Utilizzare i dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre una protézione per gli occhi. Dispositivi di protezione come maschere antipolvere,
protezioni per I'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi protettivi, utilizzati in condizioni adeguate, ridurranno le lesioni personali.

c) Prevenire |'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazionessia in- posiziene off prima di collegare la fonte di alimentazione e/o la
batteria, di sollevare o trasportare I'elettroutensile. Trasportare gli utensili elettrici'con il dito sull'interruttore di alimentazione o dare energia agli utensili
elettrici che hanno l'interruttore in posizione di accensione favorisce gli incidenti.

d) Prima di accendere l'elettroutensile, rimuovere le chiavi di regolazione o"le chiavifinglesi. Un ‘utensile lasciato attaccato a una parte rotante
dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali.

e) Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre |'equilibrio e I'appoggio corretto. Questo‘aiuta a controllare, meglio I'elettroutensile in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti e guanti lontani-dalle parti in movimento. Vestiti larghi,
gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

a) Non forzare l'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'elettroutensile €orretto svolgera sempre il lavoro in modo
migliore e pil sicuro se utilizzato alla velocita per cui e stato progettato.

b) Non utilizzare I'elettroutensile se I'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrico che non puo essere controllato con l'interruttore &
estremamente pericoloso e deve essere riparato.

c) Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o la batteria dall'elettroutensile prima di cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o riporre
gli elettroutensili. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

d) Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire I'uso e I'utilizzo dell'utensile a persone che non conoscono I'utensile
o le presenti istruzioni. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

e) Manutenzione degli utensili elettrici. Controllare che non vi siano disallineamenti o legature delle parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altra
condizione che possa influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e infortuni
sono causati da una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

f) Mantenere tutti gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati di bordi taglienti affilati hanno
minori probabilita di piegarsi, sono pil precisi e facili da controllare.

g) Utilizzare sempre I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente manuale, tenendo conto delle
condizioni di lavoro e del lavoro da eseguire. L'uso dell'elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare situazioni di pericolo.

Servizio
a) Affidare l'assistenza dell'elettroutensile a un tecnico qualificato che utilizzi solo parti di ricambio identiche. In questo modo si garantisce la sicurezza
dell'elettroutensile.
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Ulteriori linee guida per la sicurezza

ATTENZIONE! Le polveri prodotte durante il lavoro a causa del funzionamento dell'utensile possono diventare potenzialmente pericolose per la salute. Si
raccomanda quanto segue:

- Indossare sempre una maschera e occhiali di sicurezza quando si lavora con gli strumenti di molatura.

- Non lavorare mai con materiali contenenti amianto. Non utilizzare mai materiali contenenti amianto.

- Non utilizzare I'amianto quando si macinano materiali contenenti piombo.

- Le persone che lavorano con il dispositivo o che hanno accesso all'area di lavoro devono indossare una maschera speciale per proteggersi dalla vernice
contenente piombo e dall'umidita.

- L'accesso all'area di lavoro € vietato ai bambini e alle donne in gravidanza.

- Non mangiare, bere o fumare sul posto di lavoro.

- Il contatto o I'inalazione della polvere di carteggiatura (ad esempio quella proveniente da vernici contenenti piombo) puo causare danni alla salute
dell'utente o di altri passanti. Indossare sempre un dispositivo di protezione personale adeguato, ad esempio una maschera antipolvere, e utilizzare il
sacchetto per la polvere durante la levigatura.

- Tenere sempre il cavo di alimentazione lontano dalle parti mobili dell'apparecchio.

- Indossare occhiali protettivi, soprattutto quando si lavora in altezza.

SICUREZZA ELETTRICA
e La corrente sull'etichetta deve essere conforme all'alimentazione.

e Se il cavo di alimentazione del dispositivo & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o da personale qualificato, per evitare pericoli.

e Gettare immediatamente il vecchio cavo o la vecchia spina dopo averli sostituiti. L'inserimento di un cavo allentato nella presa di corrente & pericoloso.

o Utilizzare esclusivamente prolunghe omologate e adatte all'alimentazione della macchina. | conduttori devono avere una sezione minima di 1,5 mm2.
Rilasciare sempre completamente il cavo quando si utilizza un tamburo per cavi.

e Non avvolgere il cavo ed evitare il contatto con il corpo.

a. Questo elettroutensile & destinato a funzionare come levigatrice. Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le specifiche fornite
con questo elettroutensile. La mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito puo provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni.

b. Si sconsiglia di eseguire con questo elettroutensile operazioni quali smerigliatura, spazzolatura a filo, lucidatura o taglio. Le operazioni per le quali
I'elettroutensile non é stato progettato possono creare un pericolo e causare lesioni personali. NOTA Elencare solo le operazioni che non sono state incluse
nella prima avvertenza. Se tutte le operazioni.elencate sono consigliate, questa avvertenza puo essere omessa, ma tutte le avvertenze successive devono
essere fornite senza esclusione.

c. Non utilizzare accessori non specificamente progettati e raccomandati dal produttore dell'utensile. Il fatto che I'accessorio possa essere collegato
all'elettroutensile non ne garantisce la sicurezza difunzionamento:

d. La velocita nominale dell'accessorio deve essere almeno pari alla‘velocita massima indicata sull'elettroutensile. Gli accessori che funzionano a una velocita
superiore a quella nominale possono rompersi e.andare inpezzi.

e. |l diametro esterno e lo spessore dell'accessorio devono.rientrare nella portata dell'elettroutensile. Gli accessori non correttamente dimensionati non
possono essere protetti o controllati adeguatamente.

f. La dimensione del perno di ruote, flange, platorelli o'qualsiasi altro accessorio deve adattarsi correttamente al mandrino dell'elettroutensile. Gli accessori
con fori del perno che non corrispondono alla ferramenta di'montaggio dell'elettroutensile si sbilanciano, vibrano eccessivamente e possono causare la
perdita di controllo.

g. Non utilizzare un accessorio danneggiato. Prima di ogni utilizzo, ispezionare.l'accessorio, ad.esempio le ruote abrasive per verificare la presenza di schegge
e crepe, il platorello per verificare la presenza di crepe, strappi o usura eccessiva, la spazzola metallica per verificare la presenza di fili allentati o incrinati. In
caso di caduta dell'elettroutensile o dell'accessorio, verificare che non vi siaho danni o installare'un accessorio non danneggiato. Dopo aver ispezionato e
installato un accessorio, posizionare se stessi e gli astanti lontano dal piano dell'accessorio.in rotazione,e far funzionare I'elettroutensile alla massima velocita
a vuoto per un minuto. Gli accessori danneggiati normalmente si rompono durante questo tempo di'prova.

h. Indossare i dispositivi di protezione individuale. A seconda dell'applicazione, utilizzare schermi faccialiy occhiali di protezione o occhiali di sicurezza. A
seconda dei casi, indossare maschera antipolvere, protezioni per |'udito, guanti e.grembiule da officina inigrade di bloccare piccoli frammenti di abrasivo o di
pezzo. La protezione degli occhi deve essere in grado di bloccare i detriti volanti‘generati dalle varie operazioni. La maschera antipolvere o il respiratore
devono essere in grado di filtrare le particelle generate dalle operazioni. L'esposizione prolungata a rumori di elevata intensita puo causare la perdita
dell'udito.

i. Tenere gli astanti a distanza di sicurezza dall'area di lavoro. Chiunque entri nell'area di.lavoro.deve indossare’i dispositivi di protezione individuale. |
frammenti di un pezzo o di un accessorio rotto possono volare via e causare lesioni al di fuori dell'area di lavoro:

j. Tenere l'utensile elettrico solo dalle superfici di presa isolate quando si esegue un'operazione in cui |'aceessorio di'taglio puo entrare in contatto con cavi
nascosti o con il proprio cavo. L'accessorio di taglio che entra in contatto con un filo "sotto tensione" pud rendere 'sotto tensione" le parti metalliche esposte
dell'utensile elettrico e provocare una scossa all'operatore. Posizionare il cavo lontano dall'accessorioiche gira. Se si perde il controllo, il cavo puo essere
tagliato o impigliato e la mano o il braccio possono essere trascinati nell'accessorio rotante.

k. Non posare mai I'elettroutensile prima che I'accessorio si sia completamente fermato. L'accessorio in rotazione potrebbe afferrare la superficie e sottrarre
I'elettroutensile al vostro controllo.

I. Non utilizzare I'elettroutensile mentre lo si porta al fianco. Un contatto accidentale con I'accessorio rotante potrebbe impigliare i vostri indumenti,
trascinando I'accessorio nel vostro corpo.

m. Pulire regolarmente le prese d'aria dell'elettroutensile. La ventola del motore aspira la polvere all'interno dell'alloggiamento e un accumulo eccessivo di
polvere metallica puo causare rischi elettrici.

n. Non utilizzare I'elettroutensile in prossimita di materiali infiammabili. Le scintille potrebbero incendiare questi materiali.

0. Non utilizzare accessori che richiedono refrigeranti liquidi. L'uso di acqua o di altri liquidi refrigeranti puo provocare folgorazioni o scosse.

Contraccolpo e avvertenze correlate

Il contraccolpo € una reazione improvvisa a una ruota rotante, a un platorello, a una spazzola o a qualsiasi altro accessorio che si impiglia o si blocca.

Il pizzicamento o l'impigliamento provoca un rapido arresto dell'accessorio rotante che, a sua volta, spinge I'elettroutensile non controllato nella
direzione opposta alla rotazione dell'accessorio nel punto in cui si € verificato I'impuntamento. Ad esempio, se una mola abrasiva viene agganciata o pizzicata
dal pezzo in lavorazione, il bordo della mola che entra nel punto di aggancio puo scavare nella superficie del materiale causando la fuoriuscita o il distacco
della mola. La ruota puo saltare verso l'operatore o allontanarsi da esso, a seconda della direzione del movimento della ruota nel punto di
pizzicamento. Le ruote abrasive possono anche rompersi in queste condizioni. Il contraccolpo & il risultato di un uso improprio dell'elettroutensile e/o di
procedure o condizioni operative non corrette e puo essere evitato adottando le precauzioni indicate di seguito.

a) Mantenere una presa salda sull'elettroutensile e posizionare il corpo e il braccio in modo da resistere alle forze di contraccolpo. Utilizzare sempre
I'impugnatura ausiliaria, se prevista, per avere il massimo controllo sul contraccolpo o sulla reazione di coppia durante l'avviamento. L'operatore puo
controllare le reazioni di coppia o le forze di contraccolpo, se si prendono le dovute precauzioni.

b) Non avvicinare mai la mano all'accessorio rotante. L'accessorio potrebbe rimbalzare sulla mano.

c) Non posizionare il corpo nell'area in cui I'utensile si muove in caso di contraccolpo. Il contraccolpo spinge I'utensile in direzione opposta al movimento della
ruota nel punto di aggancio.
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d) Prestare particolare attenzione quando si lavorano angoli, spigoli vivi, ecc. Evitare di far rimbalzare e impigliare I'accessorio. Gli angoli, gli spigoli vivi o i
rimbalzi tendono ad agganciare I'accessorio rotante e a causare la perdita di controllo o il contraccolpo.
e) Non montare una lama per intaglio a catena o una lama dentata. Tali lame provocano frequenti contraccolpi e perdita di controllo.

Avvertenze di sicurezza specifiche per le operazioni di levigatura

Non utilizzare carta per dischi abrasivi troppo grandi. Seguire le raccomandazioni del produttore per la scelta della carta abrasiva. Una carta abrasiva piu
grande che si estende oltre il platorello rappresenta un rischio di lacerazione e puo causare strappi, lacerazioni del disco o contraccolpi.

Installazione

Prima di procedere alla riparazione o alla regolazione di parti di ricambio, accessori per utensili elettrici, assicurarsi di estrarre la spina dalla rete elettrica.

Istruzioni per il montaggio

a. Lo stato di disimballaggio &€ mostrato nell'immagine sottostante:

b. Braccio di supporto: Installazione illustrata nella figura seguente (inserire. il braccio di supporto nel morsetto di plastica, inserire e serrare le viti nel
braccio di supporto destro e sinistro con una chiave esagonale).
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c. Installazione del tubo telescopico (inserire il tubo telescopico nel tubo anteriore, regolare alla lunghezza adatta, girare il dado di bloccaggio nel tubo
anteriore in plastica e bloccare).

Sostituzione della carta abrasiva

Prima di installare la nuova carta, & necessario pulire lo sporco dalla mola, ad esempio con una spazzola. Il disco adesivo della superficie di molatura ha

uno strato di lanugine, che consente di installare rapidamente e facilmente la carta vetrata autoadesiva. La carta vetrata di superficie viene premuta nel
disco adesivo.

Sostituzione del disco di macinMvne' ‘ \

Per rimuovere il disco abrasivo, utilizzare una chiave esagonale come segue.

Collegamento con il sacco diraccolta della polvere N 1 2°%)

Al fine di proteggere I'operatore per ridurre I'aspirazione della polvere e il processo di pulizia del sito durante il lavoro;nel processo di lavoro si prega di collegare la

macchina con il sacchetto di raccolta della polvere. Come illustrato nella figura, il tubo di aspirazione é collegato alla' macchina, mentre I'altra estremita & collegata al
sacco di raccolta della polvere.

F
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Regolazione della velocita della ruota di levigatura

La velocita di rotazione del disco abrasivo puo essere regolata in base alle diverse condizioni e ai requisiti di qualita della macinazione.

€

Regolatore di
velocita

Tubo telescopico / A\

In base alle esigenze delle diversefposizioni di rettifica, la lunghezza della macchina puo essere regolata tra 1000-1850 mm. Ruotare il dado di bloccaggio in
senso antiorario per allentarlo, tirare'il tubo alla.lunghezza desiderata, quindi ruotare il dado di bloccaggio in senso orario per fissare (bloccare) il tubo nella
posizione desiderata.

Dado di'bloccaggio

Manutenzione \Y " A \\

Mantenere gli utensili puliti, rimuovere detriti e polvere. Aggiungere frequentemente olio egrasso lubrificante (riduttore, cuscinetti) per mantenere il
corretto funzionamento dell'utensile. Controllare sempre il cavo di alimentazione, la spina e I'interruttore e assicurarsi che siano in buone condizioni. In caso
di malfunzionamento, contattare un centro di assistenza autorizzato.

Sostituzione della spazzola di carbone \ v /

Gli accessori includono un set originale di spazzole di carbone; quando la spazzola di carbone & usurata, sostituirla con una nuova. Utilizzare un cacciavite per

svitare il coperchio della spazzola, rimuovere la spazzola di carbone originale, inserire la nuova spazzola di carbone nel supporto della spazzola e riavvitare il
coperchio della spazzola.
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Per evitare danni durante il trasporto, |'utensile deve essere consegnato in un imballaggio robusto. L'imballaggio, cosi come I'unita e i suoi accessori, sono
realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti in modo adeguato. | componenti in plastica dell'utensile sono etichettati in base al materiale di cui
sono fatti, consentendo uno smaltimento ecologico e differenziato attraverso gli impianti di raccolta disponibili.

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

I compatibile con I'ambiente.

%
%
/1,@
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06K Hacoku 3a 6esonacHocCT

Mpepyn ga 3anoyHeTe Aa U3Nos3BaTe UHCTPYMEHTa, npo4yeTeTe HoceTe HaywHuumn. Bb3aeicTeneto Ha Wyma moxe Aa Aosefe A0

BHMMATEIHO MHCTPYKLMUTE. yBpeXAaaHe Ha cayxa.

Hocete 3awmtHa macka. Mpu pabota c¢ Abpso u Apyru Hocete npeanasHu oumna. WckpuTte, reHepupaHu Mo Bpeme Ha

MaTepuann moxe fa ce obpasysa BpeAeH 3a 34paBeTo npax. @ paboTa, WAM OTIOMKWUTE, CTPYKKUTE W NPaxbT, OTAENAHM OT
@¥ Hvkora He n3nonssaiiTe ycTPOMCTBOTO 3a paboTa ¢ maTepuanm, YCTPOMCTBOTO, MOraT 4a NPUYUHAT 3aryba Ha 3peHneTo.

cbabpKawm asbect!

"eNeKTPOMHCTPYMEHT", U3NOA3BaH B WMHCTPYKUMUTE 33 6€30MacHOCT, O3Ha4yaBa e/eKTPOMHCTPYMEHTU, 3aXpaHBaHM OT IMHMA (CbC 3axpaHBaLy,
NPOBOAHWK) U/UAKN eNeKTPOUHCTPYMEHTH, 3axpaHBaHu oT BaTepus (6e3 3axpaHBaly NMPOBOAHMK). CbxpaHABaNTE Tasu MHCTPYKLMA 33 6baelim
CMpaBKu.

é Hecna3BaHeTo Ha WHCTPyKuuuTe 3a 6e30MacHOCT Moxe Aa goseae A0 TOKOB yaap, NoOXap M/VIIWI Cepuo3HO HapaHABaHe. TepMUHBT

Be3onacHOCT Ha paboTHOTO MACTO

a) Mons, nogabpskaiTe paboTHaTa 30Ha YMcTa U fobpe ocBeTeHa. TbMHUTE WM 3aTPyNaHW MecTa MoraT A4a 40BeAaT 40 UHLMUAEHTY.

b) He paboteTe ¢ eNeKTPOMHCTPYMEHTU BbB B3puBOOMNacHa atmocdepa, Hanpumep B NPUCLCTBMETO Ha 3anaJMMU TEYHOCTU WU U3NAPEHUA, ra3oBe UAn
npax. ENeKTpuyeckuTe MHCTPYMEHTU MOraT Aa NPeAn3BUMKaT UCKPU, KOMTO Aa Bb3NNaMEHAT ra3oBeTe UM U3NapeHuaTa.

c) Mons, ApbiKTe feLata v OKONHWUTE Ha 6e30nacHo Pas3CcToaHUe, J,O0KATO PabOTUTE C eNEKTPOUHCTPYMEHTA.

Enekrpuuecka 6e3onacHoct

a) YBepete ce, Ye LWencenuTe Ha eNEeKTPOMHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT Ha KOHTaKTa. HWKOra He mMpomeHANTe LWencena Nno KakbBTO M Aa e HauuH. He
M3non3BaiTe afanTepHu LWencenn CbC 3a3eMEHU (3a3eMeHN) eNeKTPUYECKU HCTPYMEHTU. M3non3BaHeTo Ha HeMoaUOULMPaHK LWenceam U CboTBeTCTBALLM
KOHTaKTM LWe Hamaau puUcKa OT TOKOB yAap M APYrA HapaHABaHMA.

b) W3bareaiiTe KOHTAaKT Ha TANOTO CBC 33a3EéMEHV MaTepuanu UAN NPeSMETH, KaTo Hanpumep paguaTtopu, Tpbbu, Neukn u xnagunHuum. CbluecTBysa
OrpoMeH PUCK OT TOKOB YAap, ako TANIOTO BU € 3a3eMeHO, M/ 3a3eMeHO.

c) He v3naraiite enekTPOMHCTPYMEHTUTE Ha ABXKA WAV APYrM BNAXKHWU ycioBuA. HaBAM3aHETO Ha BOAA B e/IEKTPOMHCTPYMEHTA MOXKE Aa YBE/IMYM PUCKA OT
TOKOB yAap.

d) He 3noynotpebsaBaiiTe cbc 3axpaHBaliMA Kabea: Hukora ‘He u3nonssaiTe Kabena 3a npeHacAHe, AbpNaHe WM U3KIOYBAHE Ha eNeKTPUYecKus
MHCTPYMeHT. CbxpaHaBaiiTe Kabena Ha 6€30MacHO Pa3CcTOAHWME OT. TOMIMHA, Macno, OCTPM pbboBe M BCAKAKBM ABMNKELM ce yacTu. lMosBpeaeHWTe Uan
3anJieTeHu WHypOoBe Lie YBeIM4aT PUCKa OT TOKOB YAap.

e) Korato paboTute c eNeKTPOUHCTPYMEHT Ha OTKPWUTO;M3MO0I3BalTE YABIKUTEN C NOAXOAALM crneundrKaLmm 3a ynotpeba Ha OTKpUTO. MN3nons3BaHeTo Ha
YABIKWTEN, NOAXOAALL, 33 ynoTpeba Ha OTKPUTO, HaMaNABa PUCKa OT TOKOB ygap.

f) AKo He moxke aa ce nsberHe paboTa C eNIEKTPOMHCTPYMERTA Ha BAAXKHO MACTO, U3M0N3BalTe 3axpaHBaHe, 3aLLMTEHO OT YCTPOMCTBO 3a 3aLLMTa OT OCTaTbyeH
TokK (RCD). M3non3saHeTo Ha RCD HamansBa pUcKa OT TOKOB.yAap.

JlnuHa 6e3onacHocT

a) bbaeTe Halwpek, BHUMABANTE KaKBO NPABUTE U U3NOA3BANTE 34PaB Pa3yM, KOrato paboTnte,c eNeKTPOUHCTPYMEHT. He 13non3BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHT,
[OKaToO Ce 4YyBCTBAaTe YMOPEHM WK CTe MOJ, Bb3LENCTBMETO Ha aNKOXOJ, HapKOTULM MW, iekapcTBa. MOMEHT Ha HeBHMMaHue Mo Bpeme Ha paborta c
€/1eKTPOMHCTPYMEHT MOXKe [a A0Befe A0 CEPUO3HO HapaHABaHe.

b) Mons, nsnonssainte NMYHM NpeanasHM CPeacTBa. BMHarm HoceTe nMpeanasHy ouusa. 3almTHOTO O6opyABaHe, KaTo HanpuMMep Macka NpoTMB npax uau
3alMTa Ha CNyXa, Hexb3ralm ce npeanasHu 06yBKM UK 3aLLMTHM KacKK, U3MO0I3BaHM NPY NOAXOAALLM YCAOBUSA, LWEe HAMANAT IMYHUTE HapaHABaHUA.

c) NpenoTtepaTtaBaHe Ha HenpeAHaMepPEHO CTapTMpaHe. YBepeTe ce, e NPEeBK/IUYBATEAAT Ha 3aXPaHBAHETO €,8 U3K/IHOHYEHO MOJIOKEHNE, MPeam Aa CBbpXKeTe
KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe U/uUan akymynatopHaTa 6atepus, Aa BAMIHETE UK NPEHECETE eEKTPOUHCTPYMEHTA. [IPeHaCAHETO Ha e/IEKTPOUHCTPYMEHTH C
NPbCT BbPXY MPEBK/OYBATENA HA 3aXPAaHBAHETO WM BK/KOYBAHETO HA ENEKTPOMHETPYMEHTU, KOUTO Ca C\.MPEBK/OYBATEN BbB BK/IOYEHO MOJIOKEHUE,
NPUKaHBa KbM 3/10MOYKM.
d) Npeam aa BKAUMTE NEKTPOMHCTPYMEHTA, U3BAAETE BCUUKM PETYANPALLM K/IHOYOBE MW Fae4YHI K1UoBE. MHCTPYMEHT, OCTaBeH NPUKPEneH KbM BbpTALLa
Ce YacT Ha e/IEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXKE A3 A0BeAe A0 HapaHABaHe Ha Xopa.

e) He npekansgaiite. MNoaabprkaiiTe paBHOBECME M NPABWIHA CTOMKA Npes LAanoTo Bpeme. ToBa loMara 3a No<4o6sp KOHTPON BbPXY €/1EKTPOMHCTPYMEHTA B
HEeOYaKBaHM CUTYaLMN.

f) O6neuete ce nogxopawo. He HoceTe cBo6oaHM Apexu uamn bukyTa. [pbxKTe KocaTa, APEXUTE M PbKaBULMTE CU Aaney OT ABUMKELMTEe ce YacTu.
CBoboaHuTe apexu, BuxyTaTa u/vam gbarata Koca MoraTt fa 6b4aT 3axBaHaTH OT ABMMKELLUTE Ce YacTu.

Usnon3saHe Ha eNeKTPUYECKU MHCTPYMEHTHU U TPUXKKN

a) Mona, He wu3No0/3BaiiTe CUNa B €N1EKTPOMHCTPYMEHTa. WM3nonssaiTe nNpaBWUAHWA ENEKTPOMHCTPYMEHT 3a BCAKO MpuioXeHue. [paBUaHUAT
€/1eKTPOMHCTPYMEHT BMHAru e cBbpLiM paboTtaTa no-aobpe 1 no-6e3onacHo, KOraTo ce U3Mos3Ba CbC CKOPOCTTA, 3a KOATO € MPOEKTUPaH.

b) He n3nonssaiiTe enekTPOMHCTPYMEHTA, aKO NPEBKNIOYBATENAT HE O aKTUBMPA WM LeaKTUBMPA. BCEKM €NEeKTPOUHCTPYMEHT, KOMTO He MOXe Aa ce
ynpaBsnsga C NPEBKIOYBATENSA, € U3KNHOUUTENHO OMNACceH M TPABBa Aa ce PEMOHTMPA.

c) Mpean fa cmeHATe akcecoapu, Aa U3BbPLLBATE KAKBUTO M Aa 6MI0 HACTPOMKM MK @ CbXpPaHABATe eNeKTPOUHCTPYMEHTU, U3K/OYETe 1aBHUA Lencen ot
M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe W/WAM akymynaTopHaTa 6aTepus OT eNeKTPOMHCTPYMEHTA. Te3n npeBaHTUBHM MepKM 3a 6e30MacHOCT e HaMansaT pucka oT
CNly4aiHO CTapTUMpaHe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTA.

d) CoxpaHsBaitTe HepaboTelwmte eNeKTPOMHCTPYMEHTM Ha MACTO, HEAOCTbMHO 3a Aeua, M He MN03BO/AABaliTe Ha AMLA, KOUTO He ca 3ano3Hat ¢
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA UW C Te3WN MHCTPYKLUWM, Aa U3NON3BAT U PaboTAT ¢ Hero. ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ca U3KNIOUMTENHO ONacHU B pbLeTe Ha HeobyyeHu
notpeburenu.

e) MoaabpskaHe Ha eNeKTPUYECKM UHCTPYMeHTU. MNpoBepaBaiiTe 3a HECbOCHOCT MM 06BbP3BaHE Ha ABMXKELMTE Ce YacTu, CYYNBaHE Ha 4acTu, Teyose U
BCAKAKBM ApYrv YCNOBUA, KOUTO MOraT Aa NOBAUAAT Ha paboTaTa Ha eNIeKTPOMHCTPYMeHTa. AKO e noBpeseH, NonpaseTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa nNpeam Aa ro
nsnonssaTte. MHOro 3/10N0NYKN U HapaHABaHUA Ca NPUYMHEHW OT IOLIO NOAABPIKAHW €1EKTPUYECKN UHCTPYMEHTU.

f) Nopabp:KaTe BCUUKM pexKelm MHCTPYMEHTU OCTPU U YMCTU. MpaBUIHO NOALBPNKAHUTE PEXKelm UHCTPYMEHTU C OCTPU pexelm pbboBe e no-manko
BEPOATHO [a Ce 3aKNeLWAT U Ca NO-NPELM3HN U NO-SIE€CHN 33 yNpasBaeHue.

g) BUHArn Msnon3saite eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKCECOAPUTE, HAKPAUHULMTE U AP. B CbOTBETCTBME C MHCTPYKLMUTE B TOBA PHKOBOACTBO 33 EKCMloaTaums,
KaTo ce cbobpasfBaTe C ycnoBuATa Ha paboTa M M3BbplBaHaTa paboTa. M3NON3BAHETO Ha ENEKTPOMHCTPYMEHTA 33 MPWUIOXKEHWA, PasAuYHU OT
npeaBuaeHUTE, MOXe Aa A0BeAe A0 ONacHa CUTyaLms.

Ycnyra

a) Bb3noxkeTe cepBU3HOTO 0BC/YyKBaHEe Ha €NEKTPOUHCTPYMEHTA Ha KBanMbUUMPaH CepBU3EH TEXHWK, KOMTO M3MNOA3Ba CaMO UAEHTUYHU Pe3epBHU YacTu.
ToBa Lie rapaHTMpa, Ye 6e30MacHOCTTa Ha e/IEKTPOMHCTPYMEHTA e 3anaseHa.
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NPEAYNPEXAEHUE! NpaxbT, KOWTO ce 0b6pa3ysa No Bpeme Ha paboTa nopagm paboTaTa Ha MHCTPYMEHTA, MOXKe A3 CTaHe NOTEHLMaIHO OMNaceH 3a 340aBeTo.
MpenopbyBa ce cnegHoTO:

- BUHaru HoceTe macka v npeanasHu o4mna, Korato paboTtute ¢ WANGOBBYHN UHCTPYMEHTH.

- Hukora He paboteTe ¢ maTepuanu, cbabprKalim asbect. HUKora He U3Non3BaiTe maTepuanm, KOUTO CbAbPKAT asbecT.

- He usnonseaiite a3becr, KoraTto WwWanposaTe maTepuanu, CbAbpHKaLLM 00BO.

- NIvuata, paboTtelwy ¢ yCTPOWCTBOTO MAM MMALLM AOCTbM A0 paboTHaTa 30Ha, TPA6GBA 4@ HOCAT crneuManHa macka, 3a Aa ce NpeanassaT OT CbAbprKalLmTe
onoso 60 u Bnara.

- Ha geuata u 6pemeHHUTe XKeHW e 3abpaHeH AOCTbNBT A0 paboTHaTa 30Ha.

- He sxTe, He nuiiTe 1 He nNyweTe Ha paboTHOTO MACTO.

- KOHTaKTBT € MM BAWLLBAHETO Ha Npax oT whadaHe (Hanp. oT cCbabprKalm 01080 60M) MOKe Aa f0BeAE A0 YBPEXKAAHE HA 34PaBEeTO Ha noTpebutens unm
Ha Apyrv NpUcbCTBaLLM AnLa. BUHaru HoceTe NoAXoAALLM IMYHM NpeAnasHU CPeAcTBa, Hanp. MPOTUBOMNpPaAxXoBa Macka, U U3nonssanTte Topbuykarta 3a npax,
KoraTo wnaidare.

- BUHaru gpbiKTe 3axpaHBalma Kaben faney ot ABUXKELLMTE Ce YacTu Ha ypeaa.

- HoceTe 3awutHM ounna, ocobeHo Korato wandosaTe Ha BUCOUMHA.

ENEKTPUYECKA BE3OMNACHOCT

e TOKbT BbpXy eTuKkeTa TpsAbBa 4a CbOTBETCTBA Ha 3aXpaHBaHeTo.

* AKO 3axpaHBaLWMAT Kabesn Ha yCTPOMCTBOTO e NoBpeaeH, Toi Tpabea Aa 6bae 3aMeHEH OT MPOU3BOAUTENA WM OT APYrK KBanndULMpaHu anua, 3a ga ce
n3berHaT onacHocTK.

e Cnep KaTo CMeHUTe cTapua Kaben uam wencen, HesabaBHO ro n3xsbpaeTe. BKAOUBaHeTO Ha pa3xiabeH Kaben B KOHTAKTa e omnacHo.

e 13non3BaiiTe camo 0406PEHUN YABIKUTENM, KOUTO Ca NOAXOAALLM 33 3aXPaHBAHETO Ha MaluMHaTa. MpoBoagHWULMTE TPABGBA 43 Ca CbC CEYEHUE MUHUMYM
1,5 mm?2. BuHaru ocBo60osKAaBaiTe Hamb/AHO WHYpPa, KOraTo U3non3sate KabeneH 6apabaH.

e He HaBuBalTe Kabena n M3bAreariTe KOHTAKT Ha TANOTO C HEro.

a. To3u eNneKkTPOMHCTPYMEHT e npegHasHadeH aa pabotn Kato wnaidmalumnHa. MpoyeTeTe BCUYKM MNpeaynpexaeHus 3a 6e30MacHOCT, MHCTPYKLMM,
UOCTPaLMK U cneunduKaumm, npesoCTaBerHn € TO3M e/1eKTPOUHCTPYMEHT. Hecna3BaHeTo Ha BCUYKM M3OPOEHM NO-A0/y MHCTPYKLMU MOXKe Aa AoBeje A0
TOKOB yAap, Noxap u/vav cepuosHe HapaHaBaHe.

b. C TO31 eNeKTPOMHCTPYMEHT HE ce/MPenopbyBa [a Ce M3BbPLIBAT OMepaumu Kato lwnaidaHe, NOYUCTBAHE C TeNeHA YeTKa, NOAWpaHe WK pA3aHe.
Onepaumu, 33 KOUTO ENEKTPOUHCTPYMEHTBLT HE € MPOeKTUPaH, MoraT Aa Cb3AaAaT OMACHOCT U Aa NPUYUHAT TeNleCHU HapaHaBaHuA. 3ABE/IEXKA U3bpolite
caMo Te3u onepauuu, KOUTO He Ca, BKAYEHU B._NbpBOTO. NpeaynpexaeHue. AKO BCUYKM M36pOeHW onepauuu ca npenopbyaHW, ToraBa ToBa
npeaynpexaeHne moxe aa 6bae NponycHaTo, HO BCUYKN CaeaBalum NpeaynpexaeHus Tpabsa ga 6baaT gageHu 6e3 uskntousaHe.

c. He n3nonsgaiite akcecoapu, KOUTO He ca €rneLuanHoO NPOEKTUPAHU U MPENOPbYAHN OT MPOU3BOAUTENA HA MHCTPYMEHTA. TOBa, Ye aKcecoapbT MoXe Aa
6bae NpuKpeneH KbM BalLWA e1eKTPOUHCTPYMEHT, He rapaHTvpa.besonacHa pabora.

d. HomuHanHaTa 4Yectota Ha BbPTEHE Ha aKcecoapa Tpabsa Ad,6baeHal-manKo paBHa Ha MaKCMMasHaTa 4YyecToTa Ha BbpTeHe, oTbenA3aHa BbpXy
e/leKTPOMHCTPYyMeHTa. AKcecoapu, paboTeLuy ¢ no-BUEOKa 0T HOMVHAAHATa €U CKOPOCT, MOTaT Aa Ce CYYNAT U pasneTar.

e. BbHWHMAT avameTbp v gebenvHaTa Ha akcecoapa TPA6BA Aa CAa'B paMKUTe Ha KanauuTeTa Ha eNeKTPOMHCTPYMeHTa. AKcecoapuTe ¢ HenpasuaeH pasmep
He moraT Aa 6bAaT afeKBaTHO 3aLUTEHM UAN KOHTPOMPAHMK.

f. PasamepuTte Ha Konenata, dnaHuWTe, MOANONKKUTE M BCUYUKM APYrn akcecoapw, TpAbBa Aa CbOTBETCTBAT HA LWNWHAENA Ha €NeKTPOMHCTPYMEHTA.
MpuHagnexHocTUTE ¢ OTBOPU Ha apbopaTta, KOMTO He CbOTBETCTBAT HA MOHTaXKHWUA XapJyep Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa, We WM3NA3aT OT paBHOBecue, Lie
BMBPMpPAT NPEKOMEPHO M MOraT Aa AoBeAaT A0 3aryba Ha KOHTPOI.

g. He usnonssaiite nospeneH akcecoap. MNpean BcAka ynotpeba npoBepsaBauTe akcecoapa, Hanpyvmep abpasmMBHUTE AUCKOBE 3a CTPYKKU U MYKHATUHW,
NoAN0XKKaTa 3a NYKHATUHU, Pa3KbCBaHe UM NPEKOMEepPHO U3HOCBaHe, TeleHaTa YeTKa3a pas3xa1abeHMmmMAn HanyKaHU KU, AKO eNeKTPOUHCTPYMEHTBLT UK
aKcecoap®bT 6bAAT M3NYCHATH, NPOBEPETe 3a NOBPeAN UM MOHTUPAlTe HENOBPEAEHUA akcecoap. Cne KaTo NPOBEPUTE U MOHTUPATE akcecoap, NoCTaBeTe
cebe cu U CTpPaHUYHUTE /IMLA Aafied OT PaBHMHATA Ha BBbPTALLMA Ce aKCecoapiy MyCcHETe enekTPoOMHCTPYMEHTa Ha MaKCMMaiHa CKOPOCT Ha MpaseH Xof 3a
eHa MUHyTa. NoBpeaeHUTe akcecoapy 0BMKHOBEHO ce pa3naaat no Bpeme Ha TO3M TECT.

h. HoceTe nMuHm npegnasHu cpeacTsa. B 3aBUCHMOCT OT NPUNONKEHMETO M3M013BaNTE NpeAMaseH WKT 3a MLe, 3aLLMTHU OYMaa AN NpegnasHu oumna. Npu
HeobXx04MMOCT HoceTe NMPOTUMBOMNPAxOBa Macka, NpeAnasHM CPeaCcTBa 3a C/1yXa, PbKABULM U NPecTUIKa 38 PaboTUAHULATA, KOATO MOXKe Aa Cnvpa Masku
abpasuBHM YaCTMLM MM YACTMUM OT AeTalina. 3awmrtaTa Ha ouuTe TpAbBa Aa MOXKe Aa\crnvpa NETAWM OTAOMKM, TEHEPUPAHU NPU Pas3IUYHU onepaLmu.
MackaTa 3a npax uam pecnupaTtopbsbT TpAbBa Aa moraT Aa GUATPUPAT YacTULMTe, reHepypaHu OT Bawarta onepauma. flpoAbAKUTENHOTO M3NaraHe Ha WyMm C
BUCOK MHTEH3UTET MOXKe Aa AoBee [0 3aryba Ha cayxa.

i. lpbKTe cTpaHUYHUTE Anua Ha 6e3omacHo pascTosHMe OT paboTHaTa 30Ha. Bceku, KoMTo BAM3a B paboTHaTa 30Ha, TPA6GBA A3 HOCKM AMYHM NpeanasHu
cpepcta. ®parmeHTV oT 06paboTBaHMA AETalNA UAM OT CYYNEH aKCecoap MoraT 4a OTAETAT U 43 NPUMUHAT HapaHABaHMA M3BbH HENOCPEeACTBEHATa 30HA Ha
paborta.

j. pbKTE ENEeKTPOUHCTPYMEHTA CaMO 3a U30/IMPaHMNTE NOBBbPXHOCTM 33 3aXBallaHe, KoraTo U3BbpLLBaTE ONEPALMA, NPU KOATO PEeKeLUAT akcecoap Moxe Aa
ce gonpe Ao CKpuTU Kabenn uam go cobctseHms cv Kaben. KOHTaKTbT Ha peXkeLLms akcecoap C NPoBOAHMK "'Nog HanpeskeHue' MoKe 4a Hanpasu OTKpUTUTE
MEeTa/IHM YacTu Ha eNeKTPOUHCTPYMeHTa "nog HanpexeHve" u aAa gosese [0 TOKOB yAap 3a onepartopa. PasnosioxeTte Kabena Ha pascTosHUE OT BbPTALMA
ce akcecoap. AKO U3rybute KOHTpoA, KabenbT moxe Aa 6bae NpepasaH WAM 3aKayeH M pbKaTa WAM pbKaTa BM Aa 6bAAT 3aBNeYEHU BbB BbPTAWMA ce
aKcecoap.

k. Hukora He noctaBaiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, AOKATO aKCecoapbT He Crpe Hamb/HO. BbpTAWMAT ce akcecoap MOXe [a 3axBaHe MOBbPXHOCTTa M A3
N3MbKHE eIEKTPOUHCTPYMEHTA OT KOHTPOA BU.

|. He nyckaiiTe enekTpOMHCTPYMEHTA, AOKATO ro HOCUTE OTCTpaHU. CaydaeH KOHTAKT C BbPTALLMA Ce aKCecoap MOXKe Aa 3aKauu ApexuTe BU U Aa 3aBede
aKcecoapa B TAZI0TO BU.

m. PefoBHO MoOYMCTBalTE Bb3AYLIHUTE OTBOPM Ha ENEKTPOMHCTPYMeHTa. BeHTMnaTopbT Ha ABuraTensa 3acMyKBa Npaxa B Kopnyca M NPeKomMepHOoTO
HaTpynBaHe Ha NpaxoobpaseH MeTan MOXe fa A0BeAe A0 e/IeKTPUYECKM ONacHOCTK.

n. He paboTeTe ¢ eN1€KTPOMHCTPYMeHTa B 6/1M30CT A0 3anannmmn matepuanu. ckpute moraT 4a Bb3NJIamMeHAT Te3n matepuanu.

0. He u3non3galiTe akcecoapu, KOUTO MU3UCKBAT TEYHU OXNaXKAaLM TEYHOCTU. M3NoN3BaHeTO Ha BOAA MW APYIU TEYHM OXNaxKAaly TEYHOCTU MOKe Aa
[oBeAe A0 TOKOB yAap MW NOPaXKeHWe OT eNeKTPUHECKM TOK.

JonbAHUTENIHU HAaCOKMU 3a 6e3onacHocT

OTCTBNKM U CBbP3aHU NpeaynpeKaeHuns

OTKaTbT € BHEe3anHa peakumsa Ha NPUTUCHATO MM 3aK/IELLEeHO BbPTALLO Ce KONENOo, NOANOXKKA, YETKA UAKN APYr akcecoap. MPUTUCKAHETO MM 3aK/eLLBaHETO
BOAM [0 6bp30 cnuMpaHe Ha BLPTAWMA Ce aKcecoap, KOETO OT CBOSA CTpaHa NPeAu3BMKBA NPUHYAUTENHO ABUXKEHME Ha HEKOHTPOAUpaHUsA
€/1eKTPOMHCTPYMEHT B NOCOKa, 06paTHa Ha BbPTEHETO Ha akcecoapa B TOYKaTa Ha NpUTUCKaHe. Hanpumep, ako abpasmseH AMCK Ce 3aKauu UAU NPUTUCHE OT
AeTaina, pbbbT Ha AWCKa, KOWTO B/IM3a B TOYKATa Ha NPUTUCKAHE, MOXKe Aa Ce BKOMYM B MOBbPXHOCTTa HAa MaTepUana, KOeTo Aa A0BeAe A0 U3KauBaHe Uan
M3XBbPAAHE Ha AWCKa. KoNenoto moxe Aa U3CKOYM KbM onepaTopa UM Aa ce OTAaseyu OT Hero B 3aBUCMMOCT OT MOCOKaTa Ha ABUMKEHUE Ha KOMIenoTo B
TOYKaTa Ha npuTUCKaHe. ABpasuBHUTE KO/Jena MOraT CblO A3 Ce CYynAT npu Te3u ycnosua. OTKaTbT e pe3ynTaT OT HenpasuaHa ynotpeba Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA U/WU/IM HEMPaBWIHKM PabOoTHW MPOLEAYPU WM YCNOBUA U MOXKe Aa 6bae m3berHat upes npesnpuemaHe Ha MOAXOAALLM MPeanasHu
MepPKM, KaKTO € NOCOYEHO No-A0Y.
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a) NoaabprKaiiTe 34paB 3axBaT Ha €/1EKTPOMHCTPYMEHTA UM NO3ULMOHUPAITE TANOTO M pbKaTa CM Taka, Ye 43 MOXKETe [a YCTOUTE HA CUAWTE Ha OTKaTa.
BuHarv u3nonssaiite cnomaratesHaTa PbKOXBaTKa, akKo € MpeABUAEHA, 33 MaKCMManeH KOHTPO/ BbpXy 06paTHWA yaap WM peakuuaTa Ha BbpTAWMA
MOMEHT M0 Bpeme Ha nyckaHe. ONepaTopbT MOXKE 43 KOHTPOAMPA PeaKLMUTE HA BbPTALLMA MOMEHT WM CUAWTE HA OTKAT, aKo Ce B3emaT MoAXOAALLM
npeanasHn MepKu.

6) H1Kora He nocTaBsiTe pbKaTa cv B 6AM30CT [0 BbPTALLMSA CE aKcecoap. AKCECOAPBT MOKE A NOJyYM OTKAT BbPXy PbKaTa BU.

B) He pasnonaraiiTe TANOTO CY B 30HATA, KbAETO E/1EKTPOMHCTPYMEHTDT LE Ce ABUMKM, aKO Bb3HUKHe 0bpaTeH yaap. OTKATHbT e 3a4BUKM MHCTPYMEHTa B
NocoKa, obpaTHa Ha ABUMKEHWMETO HA KOIEIOTO B TOYKATa Ha 3axBalLaHe.

r) Ob6pbLaiitTe cneunanHo BHUMaHWe npu paboTta € braM, ocTpy pbboBe M Ap. M3barsaiiTe OTCKAaYaHETO M 3aKayaHETO Ha akcecoapa. braute, ocTpute
pb6OBE M/IM OTCKAYAHETO Ca CKNOHHM 3 3aKayaT BbPTALLMA Ce aKcecoap v Aa Npeaun3BuKaT 3aryba Ha KOHTPOA UM OTKaT.

4) He npukpenBaiiTe BepuKeH TPMOH 3a AbpBopesba nav 3b6HO KoNeso 3a TPMOH. TakMBa OCTPMETA Cb3AaBaT YECTM OTCKOLUM U 3aryba Ha KOHTPO.

Mpeaynpexaenus 3a 6e3onacHocT, cneumduyHM 3a onepauum no wandosaHe
He u3non3sgaiite npekaneHo ronemu pasmepm Ha wnaiidawata xaptua. CnassaiiTe NpenopbKUTe Ha Npou3BoAUTeNs Npu M3bopa Ha WKypKa. Mo-ronamata

u.de)osqua XapTuAa, n3nmnsaulla N3BbH LUﬂMd)OB'bHHaTa NnoANI0XKa, NpeacTaB/iAaBa ONACHOCT OT pPa3kKkbCBaHe M MOXe a AoBede A0 HauenBaHe, CKbCBaHe Ha
AWNCKa NN OTKaT.

WUHcTanauua

Mpean PeMOHT UAW peryavpaHe Ha Pes3epBHU YACTW, aKCECOAPU 33 ENEKTPUUYECKM UHCTPYMEHTM, 3a4b/KUTENHO M3BajeTe Lencena oT efeKkTpuyeckaTa
Mpexa.

WHCTpYKummM 3a crnobssaHe

a. CbCTOAHMETO Ha pa3onakoBaHe e MNOoKa3aHo Ha M306pa)KeHMETO no-gony:

b. OnopHo pamo: MOHTaXbT € NoKasaH Ha J0/1HaTa CHUMKa (MocTaBeTe OMOPHOTO Pamo B MAACTMacoBaTta cko6a, NOCTaBeTe 1 3aTerHeTe BUHTOBETE B
NIABOTO M AACHOTO OMOPHO PaMO C LIECTOCTEHEH K/IHOM).
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c. MoHTa)X Ha TeneckonuyHara Tp'b6a (I'IOCTaBeTe TeneCKkonmnyHaTta pr6a B npegHaTta Tp'bﬁa, perynMpaPlTe A0 noaxoaAaula Ab/XKUHA, 3aBbpTeTe
3aKn4BallaTa raiika B npegHaTta naactmacosa prﬁa n 3aCTOI'IOpeT€.)

CMsAHa Ha WKYypKa

Mpean fa nNocTaBuTe HOBATa XapTusA, MbPBO TPA6BA Aa NOUMCTUTE MPBCOTUATA OT WANGDOBBYHUA AMUCK, HaNpUMep ¢ YyeTka. Camo3anensaLumaT ce AUCK 3a
WwnaiipaHe Mma cnoli OT MbX, Ha HEro 6bP30 M NEeCHO MOXKe fa ce UHCTaaupa GoKMpalla camosanensalla ce WKypka. LandosbyHaTa NoBbPXHOCT €
NPUTUCHaTa B CaMO3aenBalL1sA ce AUCK.

CMsAHa Ha WAUPOBBYHUA p,umvn \

M3non3galiTe WECTObIbAEH KAIOY, KaKTO cneasa, 3a Ja Ussagute LIJﬂVId)OBb“IHVIFI AUCK.

Bpb3Ka c Topbara 3a cbbupaHe Ha npax \Y ll A x

3a pa ce npegnasy onepatops®T OT 3aCMyKBaHe Ha Npax U Aa Ce HamMa/M nNpouecbT Ha NOYMUCTBaHE Ha obeKkTa no Bpeme Ha pa60Ta, B npoueca Ha pa60Ta

cBbp)KeTe MaluMHaTa ¢ Topba 3a npax. KakTo e nokasaHo Ha ¢urypata, TA e CBbp3aHa CbC CMyKaTeAHaTa Tpbba, alApyruaT Kpail e cBbp3aH ¢ TopbuukaTa 3a
cbbypaHe Ha npax.
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PerynnpaHe Ha CKOpOCTTa Ha WAN(OBBLYHUA AUCK

CKOpOCTTa Ha BbpTEHE Ha LLIﬂMd)OB'b‘-IHMﬂ ANCK MOXe Aa Ce perysnpa B 3aBUCMMOCT OT Pas/IMYHUTE YCN0BUA N U3BUCKBAHMA 33 KAa4eCTBO Ha umwd)osaHe.

€

PerynaTtop Ha cKopocTtTa

TeneckonuyHa Tpb6a / A\

B 3aBMCMMOCT OT HyXAWUTE Ha pasNUYHUTE NO3ULMM 33 WAAKidaHe Ab/KMHATA Ha MallMHATa Moxe ga ce peryavpa mexay 1000 un 1850 mm. 3aBbpTeTe
duKcnpalaTa raika obpaTHO Ha YaCOBHUKOBATA CTPeJsKa, 3@ fa pasxnabute, usabpnaiite TpbbaTa [0 KenaHaTa AbAKMHA M Cnej, ToBa 3aBbpTeTe
duKcMpalLaTa ralika No NOcoKa Ha YaCOBHUKOBATA CTPesIKa, 3a Aa duKcupaTe (3akntoumnte) TpbbaTa B KenaHaTa no3numa.

H

3akno4uBaLLa rainka

MoaapbxKKa \' ‘ \)\

MNoaAabpiKaiTe MHCTPYMEHTUTE YMCTU, OTCTPaHABaNTe 3ambpcABaHMATa M npaxa. Yeero [o6aBsaiTeé CMa3oyHo Macio U rpec (peaykrop, narepu), 3a Aa
noaAabpkaTte npasuiHaTa paboTa Ha MHCTPyMeHTa. BuHaru nposepsBsaiite 3axpaHsalms,kaben, Wencena, npeskoYBaTens u ce ysepeTe, Ye ca B 4obpo
CbCTOAHME. B c/lyyait Ha HeM3NpPaBHOCT ce 06bPHETE KbM OTOPU3MPAH CEPBU3EH LEHTBP.

CMsAHa Ha BbrNepoaHUTE YETKU \' /

AKcecoapuTe BKIIOYBAT OPUrMHANEH KOMMIEKT BbINIEPOAHM YETKM, KOTaTo BbI/IEPOLHUTE YETKM Ca M3HOCEHU; TV 3aMeHeTe ¢ HOBW. M3non3BaiiTe oTBepPTKa,
3a A3 OTBMETe Kanaka Ha YeTKaTa, M3BajeTe opur1HasHaTa KapboHOBa YeTKa, MocTaBeTe HOBaTa KapbOHOBa YeTKa B AibpiKadya Ha YeTKaTa W 3aBuitTe obpaTHO
KanaKka Ha YeTkaTa.
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U3xBbpNsiHE B OKO/IHATa cpepa

3a pa ce nsberHat nospeau No Bpeme Ha TPaAaHCNOPTUPaHe, NHCTPYMEHTDLT TDHGBB fa ce A0CTaBA B 34paBa onakoBka. OnNakoBKaTa, KaKTO M ypeabT U
Herosute NpUHagNexXHoOCTH, ca M3p360TeHM OT peunKAnpyeMmn matepuanm u moraT Aa ce U3XBbP/IAT NO CbOTBETHUA HAYMH. [1N1acTMacoBUTE KOMNOHEHTU Ha
WUHCTPYMEHTa Ca MapKUpaHW cnopej maTtepuana, oT KOWTO ca M3pa6OTeHM, KOETO MNOo3BONABA €KONOrM4YHO U pa3fenHO U3XBbpPAAHE 4Ype3 HaanudyHute

CbOPbBKEHWA 3a CbbupaHe.
Camo 3a cTpaHu ot EC

He n3xBbpaiTe eNeKTPUYECKU MHCTPYMEHTH 3aeHo ¢ 6UToBM oTnagbum!

B cboTBetcTBMe ¢ EBponeiickata avpektnsa 2002/96/EO OTHOCHO OTMaAbUMTE OT €1EKTPMUYECKO M eNIeKTPOHHO 06opyaBaHe M HEWHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHA/IHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €/IeKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTU, YMIATO KMUBOT € M3TeKbs, Tpabsa aa ce
I  c-6vpaT pasgesiHo M a ce BPBLUAT B KOJIOMMYHO CbBMECTUMO CbOPBIKEHME 33 PELMKANpaHe.
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Date tehnice

Putere

750 W

Tensiune/Frecventa

240 V/50 Hz

Viteza variabila

1000-1850 min

Diametru hartie abraziva 225 mm

Diametru tampon 210 mm

Tnaltime reglabil3 (cu bard de extensie) | 135-180 mm

Greutate 5,0 kg

Alte caracteristici Lumina LED pe tampon, maner moale, sistem de aspirare automata, cap de slefuire

flexibil, reglabil in grade 0-120, pliabil: usor de transportat, maner mare de sprijin,
schimbare usoara a periei de carbon

* Producatorul isi rezerva dreptul de a.aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afectéaza in modysemnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti in maini pot viza si alté' modele dinilinia,de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie safie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar
vatamdri grave sau chiar moartea. Producaterul siimportatorul nu'sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.

HR

Tehnicki podaci

Snaga

750 W

Napon/frekvencija

240 V/50 Hz

Podesiva brzina

1000-1850 min

Promjer brusnog papira 225 mm

Promjer podloge 210 mm

Podesiva visina (s produznom Sipkom) 135-180 mm

TeZina 5,0 kg

Ostale znacajke LED svjetlo na podlozi, Mekani rukohvat, Sustav automatskog usisavanja, Fleksibilna

glava za brusenje, podesiva u kutu od 0-120 stupnjeva, Sklopiva: Jednostavna za
nosenje, Velika potporna rucka, Jednostavna zamjena ugljicne Cetke

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehni¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno
utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge
modele proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti uklju¢eni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljuCujuéi odrzavanje i
posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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IRO| [HR|

-Bard extensibila
-Prosiriva traka

[ - Comutator ON/OFF
- Prekida¢ za ON/OFF

-Parte pliabila
-Sklopivi dio

- Regulator de viteza

- Regulator brzine

-Vacuum

- Vakuum

- Lumina LED - Sac de colectare a prafului

- LED svjetlo - Vredica za pradinu

(BORMANN]
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Orientari generale de siguranta

fnainte de a incepe si utilizati instrumentul, cititi cu atentie Purtati casti pentru urechi. Impactul zgomotului poate provoca

instructiunile. deteriorarea auzului.

Purtati o mascd de protectie. La prelucrarea lemnului si a altor Purtati ochelari de protectie. Scanteile generate in timpul lucrului sau

materiale se poate genera praf daunator pentru sanatate. Nu % aschiile, aschiile si praful emise de dispozitiv pot cauza pierderea
¥ tilizati niciodata aparatul pentru a lucra la materiale care vederii.

contin azbest!

instructiunile de sigurantd inseamna unelte electrice alimentate de la retea (cu cablu de alimentare) si/sau unelte electrice alimentate de la baterii

c Nerespectarea instructiunilor de siguranta poate duce la socuri electrice, incendii si/sau vatamari grave. Termenul "unealtd electricd" utilizat in
(fara cablu de alimentare). Pastrati aceste instructiuni pentru referinte ulterioare.

Siguranta zonei de lucru

a) Va rugam sa pastrati zona de lucru curata si bine luminatd. Zonele intunecate sau dezordonate pot favoriza producerea de accidente.

b) Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide sau vapori inflamabili, gaze sau praf. Uneltele electrice ar putea crea
scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.

c) Va rugam sa pastrati copiii si persoanele aflate in preajma la o distantd de siguranta in timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

a) Vd rugdm sa va asigurati ca fisele uneltelomelectrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata fisa in niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte
electrice cu impamantare (cu impamantare). Utilizarea unor fise nemodificate si a unor prize potrivite va reduce riscul de electrocutare si alte leziuni.

b) Evitati contactul corpului cu materialé sau_obiecteillegate la pdmant sau impamantate, cum ar fi radiatoare, tevi, cuptoare si frigidere. Exista un risc enorm
de soc electric daca corpul dumneayoastraeste legat la pamant sau impamantat.

c) Nu expuneti uneltele electrice'la ploaie sau. in orice alte conditii de umezeald. Apa care patrunde intr-o unealtd electricd ar putea creste riscul de
electrocutare.

d) Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciedatd cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula electricd. Pastrati cablul la o distanta sigura
de caldurg, ulei, margini ascutite si orice piese in miscare. Cablurile'deteriorate sau incurcate vor creste riscul de electrocutare.

e) Atunci cand folositi o unealta electricd inaer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzatoare pentru utilizarea in aer liber.
Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea-in exterior reduce riscul de electrocutare.

f) Tn cazul in care nu se poate evita utilizarea unei scule electrice intr=un loc'umed, utilizati o surs3 de alimentare protejatd de un dispozitiv de curent rezidual
(RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

a) Ramaneti in alerta, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi 0'unealtd electricd. Nu utilizati o unealtd electrica in timp ce va simtiti
obosit sau sub influenta alcoolului, a drogurilor sau a medicamentelor; Un moment de neatentie in timpul utilizarii unei scule electrice poate avea ca
rezultat vatamari corporale grave.

b) Va rugam sa folositi echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna protectie pentru,ochiy Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de praf
sau protectia auditiva, pantofii de sigurantd antiderapanti sau castile de protectieyutilizate in conditii@decvate, vor reduce numarul de vatamari corporale.
c) Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va ca intrerupatorul de alimentare estein pozitia opritiinainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la
pachetul de baterii, de a ridica sau de a transporta scula electrica. Transportarea sculelor electrice cu degetul 'pe intrerupatorul de alimentare sau punerea
sub tensiune a sculelor electrice care au intrerupatorul in pozitia pornit invita la accidente.

d) indepartati orice chei sau chei de reglare fnainte de a porni scula electrici. O unealtd ldsat3 atasatd la o parte rotativd a sculei electrice poate provoca
vatamari corporale.

e) Nu exagerati. Pastrati in permanentd echilibrul si o pozitie corectd. Acest lucru ajuta la un control mai bun al sculei‘electrice in situatii neprevazute.

f) imbracati-vd corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd parul, hainele si‘manhusile departe.de orice piese in miscare. Hainele largi,
bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea uneltelor electrice

a) Va rugam sd nu fortati scula electrica. Folositi scula electrica potrivita pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica corecta va face intotdeauna treaba mai
bine si mai sigur atunci cand este folosita la ritmul pentru care a fost proiectata.

b) Nu utilizati scula electricd daca intrerupdtorul nu o activeaza sau dezactiveaza. Orice unealtd electricd care nu poate fi controlatd cu ajutorul
comutatorului este extrem de periculoasa si trebuie reparata.

c) Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electricd inainte de a schimba accesoriile, de a face orice reglaje
sau de a depozita sculele electrice. Astfel de masuri preventive de siguranta vor reduce riscul de pornire accidentala a sculei electrice.

d) Depozitati uneltele electrice nefolosite la indemana copiilor si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula electrica sau cu aceste
instructiuni sa utilizeze si sd opereze scula electrica. Uneltele electrice sunt extrem de periculoase in mainile unor utilizatori neinstruiti.

e) Tntretinerea sculelor electrice. Verificati daca piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, daci piesele sunt rupte, dacd exista scurgeri si orice alt3
conditie care poate afecta functionarea sculei electrice. Daca este deteriorata, va rugam sa faceti reparatia sculei electrice inainte de utilizare. Multe
accidente si rdniri sunt cauzate de uneltele electrice intretinute necorespunzator.

f) Pastrati toate uneltele de taiere ascutite si curate. Uneltele de taiere intretinute corespunzator, cu muchii de taiere ascutite, sunt mai putin susceptibile
de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.

g) Utilizati intotdeauna scula electrica, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu instructiunile din acest manual de instructiuni, tindnd cont de
conditiile de lucru si de lucrdrile care urmeaza sa fie efectuate. Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevazute ar putea duce la o situatie
periculoasa.

Serviciul

a) Trimiteti scula electrica la un tehnician de reparatii calificat, folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei sculei
electrice.
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AVERTISMENT! Pulberile produse in timpul lucrului datorita functiondrii sculei pot deveni potential periculoase pentru sdndtate. Se recomandd urmatoarele:
- Purtati intotdeauna o masca si ochelari de protectie atunci cand lucrati cu unelte de slefuit.

- Nu lucrati niciodata cu materiale care contin azbest. Nu utilizati niciodata materiale care contin azbest.

- Nu folositi azbestul atunci cand slefuiti materiale care contin plumb.

- Persoanele care lucreaza cu dispozitivul sau care au acces la zona de lucru trebuie sa poarte o masca speciald pentru a se proteja de vopseaua si umiditatea
care contin plumb.

- Copiilor si femeilor insarcinate le este interzis accesul in zona de lucru.

- Nu mancati, nu beti si nu fumati la locul de munca.

- Contactul cu praful de slefuire sau inhalarea acestuia (de exemplu, de la vopselele care contin plumb) poate afecta sdnatatea utilizatorului sau a altor
persoane aflate in apropiere. Purtati intotdeauna echipament de protectie personald adecvat, de exemplu masca de praf si utilizati sacul de praf atunci cand
slefuiti.

- Tineti Intotdeauna cablul de alimentare departe de partile mobile ale aparatului.

- Purtati ochelari de protectie, in special atunci cand slefuiti la naltime.

SIGURANTA ELECTRICA

e Curentul de pe eticheta trebuie sa fie in conformitate cu sursa de alimentare.

e 1n cazul in care cablul de alimentare al dispozitivului este deteriorat, acesta trebuie Tnlocuit de cdtre producdtor sau de persoane calificate similare,
pentru a evita pericolele.

e Aruncati imediat cablul sau fisa veche dupa inlocuirea acesteia. Introducerea in prizd a unui cablu sldbit este periculoasa.

e Folositi numai prelungitoare omologate care sunt adecvate pentru puterea de intrare a aparatului. Conductoarele trebuie sa aiba o sectiune transversala
de min. 1,5 mm?2. Eliberati intotdeauna complet cablul atunci cand folositi un tambur de cablu.

¢ Nufinfasurati cablul si evitati contactul corpului cu acesta.

a. Aceasta unealtd electricd este destinatd”sd, functioneze ca slefuitor. Cititi toate avertismentele de sigurantd, instructiunile, ilustratiile si specificatiile
furnizate cu aceasta unealta electricad. Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos poate avea ca rezultat socuri electrice, incendii si/sau raniri
grave.

b. Nu se recomanda efectuarea de.operatiuni precum slefuirea, perierea cu sarma, lustruirea sau decuparea cu aceasta unealtd electricd. Operatiunile pentru
care scula electricd nu a fost proiectatd‘pot crea un pericol.si pot provoca vatdmari corporale. NOTA Enumerati numai acele operatiuni care nu au fost incluse
in primul avertisment. Daca toate operatiunile enumerate sunt recomandate, atunci acest avertisment poate fi omis, dar toate avertismentele ulterioare
trebuie sd fie date fard excludere.

c. Nu utilizati accesorii care nu sunt proiectate si recomandate in'mod specific de catre producatorul sculei. Doar pentru cd accesoriul poate fi atasat la scula
electrica, acest lucru nu asigurd o functionare sigura.

d. Viteza nominala a accesoriului trebuie sa fieicel putin egald cu viteza maximd marcata pe scula electrica. Accesoriile care functioneaza mai repede decat
viteza lor nominald se pot rupe si zbura in bucati.

e. Diametrul exterior si grosimea accesoriului dvs. trebuie.sa se ncadreze in capacitatea nominald a sculei electrice. Accesoriile de dimensiuni
necorespunzatoare nu pot fi protejate sau controlate fnimod adecvat.

f. Dimensiunea arborelui de roti, flanse, placute de sprijin sau orice alt‘accesoriu trebuie sa se potriveasca in mod corespunzator cu axul sculei electrice.
Accesoriile cu orificii ale axului care nu se potrivesc cu feroneria de montare a sculei electrice se vor dezechilibra, vor vibra excesiv si pot cauza pierderea
controlului.

g. Nu utilizati un accesoriu deteriorat. nainte de fiecare utilizarepinspectati‘accesoriul, cum’anfi rotile abrazive, pentru a vedea daci nu prezinta aschii sau
fisuri, placuta de suport pentru fisuri, rupturi sau uzura excesivd, peria de sarma pentru a vedea daca firele sunt slabite sau crapate. Dacd scula electrica sau
accesoriul este scapat, verificati daca este deteriorat sau instalati un-accesoriu nedeteriorat. ‘Bupdice inspectati si instalati un accesoriu, pozitionati-va pe
dumneavoastra si pe cei din jur departe de planul accesoriului rotativ si puneti scula‘electrica in‘functiune la turatia maxima fara sarcind timp de un minut.
Accesoriile deteriorate se vor rupe in mod normal in timpul acestui timp de testare.

h. Purtati echipament de protectie personala. Tn functie de aplicatie, folositi o'masca de protectie, ochelari de protectie sau ochelari de protectie. Dupa caz,
purtati o masca de protectie impotriva prafului, protectori auditivi, mdnusi si sort.de‘atelier‘capabil sa opreasca fragmentele mici de abraziv sau de piesa de
prelucrat. Protectia ochilor trebuie sd fie capabild sa opreasca resturile zburdtoare generate de divérse operatiuni . Masca de praf sau aparatul respirator
trebuie sa fie capabil sa filtreze particulele generate de operatiunea dumneavoastra. Expunerea_ prelungita laizgomote de intensitate mare poate provoca
pierderea auzului.

i. Pastrati spectatorii la o distantd de sigurantd fata de zona de lucru. Orice persoand care intrd in zona de lucru trebuie sa poarte echipament de protectie
personald. Fragmentele piesei de lucru sau ale unui accesoriu spart pot zbura si pot provoca raniri dincolo de zoha imediata de operare.

j. Tineti scula electrica numai de suprafetele de prindere izolate, atunci cand efectuati o operatiune in care accesoriul de tdiere poate intra in contact cu
cabluri ascunse sau cu propriul cablu. Accesoriul de tdiere care intrd in contact cu un fir "sub tensiune" poateface ca partile metalice expuse ale sculei
electrice sa fie "sub tensiune" si sa socheze operatorul. Pozitionati cablul la distanta de accesoriul de filare. Daca pierdeti controlul, cablul poate fi taiat sau
agatat, iar mana sau bratul dumneavoastra pot fi trase in accesoriul de rotire.

k. Nu asezati niciodatd scula electricd pana cand accesoriul nu s-a oprit complet. Accesoriul care se invarte se poate agdta de suprafatd si scoate scula
electrica de sub controlul dumneavoastrd.

I. Nu puneti in functiune scula electricd in timp ce o purtati langa dumneavoastra. Contactul accidental cu accesoriul care se invarte ar putea sd va agate
hainele, tragand accesoriul in corpul dumneavoastra.

m. Curatati in mod regulat orificiile de aerisire ale sculei electrice. Ventilatorul motorului va aspira praful din interiorul carcasei, iar acumularea excesiva de
pulbere metalica poate provoca pericole electrice.

n. Nu folositi scula electricd in apropierea materialelor inflamabile. Scanteile ar putea aprinde aceste materiale.

o. Nu utilizati accesorii care necesita lichide de racire. Utilizarea apei sau a altor lichide de rdcire poate duce la electrocutare sau socuri.

Instructiuni suplimentare de siguranta

Recul si avertismente conexe

Recul este o reactie brusca la o roatd rotativa, un tampon de sprijin, o perie sau orice alt accesoriu prins sau agatat. Strangerea sau agdtarea provoaca
blocarea rapidd a accesoriului rotativ, ceea ce, la randul sdu, face ca unealta electricd necontrolatad sa fie fortata in directia opusa rotatiei accesoriului in
punctul de prindere. De exemplu, daca o roata abraziva este agatata sau ciupita de piesa de prelucrat, marginea rotii care intrd in punctul de ciupire poate
sapa in suprafata materialului, determinand roata sd se urce sau sa se desprindd. Roata poate sari fie spre operator, fie sd se indeparteze de acesta, in functie
de directia de miscare a rotii in punctul de ciupire. Tn aceste conditii, rotile abrazive se pot, de asemenea, rupe. Repercusiunile sunt rezultatul utilizarii
necorespunzatoare a sculei electrice si/sau a procedurilor sau conditiilor de operare incorecte si pot fi evitate prin luarea masurilor de precautie adecvate,
dupa cum se aratd mai jos.

a) Mentineti o prindere ferma a sculei electrice si pozitionati-va corpul si bratul pentru a va permite sa rezistati fortelor de recul. Folositi intotdeauna manerul
auxiliar, daca este prevazut, pentru un control maxim asupra reculului sau a reactiei de torsiune in timpul pornirii. Operatorul poate controla reactiile de cuplu
sau fortele de recul, daca sunt luate masurile de precautie adecvate.

b) Nu va apropiati niciodata mana de accesoriul rotativ. Accesoriul ar putea ricosa peste mana dumneavoastra.

c) Nu va pozitionati corpul in zona in care se va deplasa scula electrica daca se produce un recul. Repercusiunile vor propulsa scula in directia opusa miscarii
rotii in punctul de agdtare./
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d) Aveti grija deosebitd atunci cand lucrati la colturi, margini ascutite etc. Evitati sarirea si agatarea accesoriului. Colturile, marginile ascutite sau sariturile au
tendinta de a agata accesoriul rotativ si de a provoca pierderea controlului sau reculul.

e) Nu atasati un lant de ferastrau cu lama de sculptura in lemn sau o lama de ferdstrdu dintata. Astfel de lame creeaza frecvent reculuri si pierderi de control.
Avertismente de siguranta specifice operatiunilor de slefuire

Nu folositi hartie de slefuit excesiv de mare. Urmati recomandarile producatorului, atunci cand selectati hartia de slefuit. Hartia de slefuit mai mare care se
extinde dincolo de placuta de slefuit prezintd un risc de laceratie si poate provoca agatarea, ruperea discului sau reculul.

Instalare

Tnainte de repararea sau ajustarea pieselor de schimb, a accesoriilor sculelor electrice, asigurati-va c& ati scos stecherul de la reteaua electrica.

Instructiuni de asamblare

a. Starea de despachetare prezentata in imaginea de mai jos:

b. Brat de sprijin: Instalarea este prezentatd in imaginea de mai jos (introduceti bratul dé sustinere iniclema de plastic, introduceti si strangeti suruburile
atat in bratul de sustinere din stanga, cat si in cel din dreapta cu cheia hexagonald).
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c. Instalarea tevii telescopice (introduceti teava telescopica in teava frontald, reglati-o la lungimea potrivitd, rotiti piulita de blocare in teava de plastic
frontald si blocati-o.)

Tnlocuirea hartiei de slefuit

Tnainte de a instala noua hartie, trebuie si curitati mai intai murdaria de pe roata de rectificat, folosind, de exemplu, o perie. Discul adeziv pentru suprafata

de slefuire are un strat de scame, se poate instala rapid si usor smirghelul autoadeziv flocking. Smirghelul de slefuire a suprafetei de slefuire presat in discul
adeziv.

inlocuirea discului de micinare ' . N

Folositi o cheie hexagonald dupd cum urmeazd pentru a scoate diseul de rectificat.

Wil

Conexiune cu sacul de colectare a prafului \ " \)

Pentru a proteja operatorul pentru a reduce aspirarea prafului si procesul de curatare a site-uluila locul de muncaj)in procesul de lucru vd rugam sa conectati masina
cu sac de praf. Dupa cum se arata in figurd, este conectat cu conducta de aspiratie, celdlalt capat este conectat cu sacul de colectare a prafului.
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Reglarea vitezei rotii de slefuit

Slefuirea vitezei de rotatie a discului de macinare poate fi reglata in functie de diferite conditii si cerinte de calitate a mdcinarii.

€

Regulator de viteza

Teava telescopica S AN\

Tn functie de necesittile diferitelor pozitii dexmacinare, lungimea masinii poate fi ajustat intre 1000-1850mm. Rotiti piulita de blocare in sens invers acelor
de ceasornic pentru a o slabi, trageti teava panara lungimea dorita, apoi rotiti piulita de blocare in sensul acelor de ceasornic pentru a fixa (bloca) teava in

pozitia dorita.

Piulita deblocare

ntretinere NN A \\

Pdstrati uneltele curate, indepdrtati resturile si praful. Addugati frecvent ulei de lubrifiere siunsoare (reductor, rulmenti) pentru a mentine buna functionare

a sculei. Verificati intotdeauna cablul de alimentare, fisa, intrerupatorul si asigurati-va ¢a sunt in stare’buna. in'caz de . functionare defectuoasa, contactati un
centru de service autorizat.

nlocuirea periei de carbon \ v /

Accesoriile includ un set original de perie de carbon, atunci cand peria de carbon este uzata, inlocuiti-o cu,una noua. Folositi o surubelnita pentru a desuruba
capacul periei, scoateti peria de carbon originald, puneti noua perie de carbon in suportul pentru perie si insurubati din nou capacul periei.
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Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie livrata intr-un ambalaj robust. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sale sunt
fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt etichetate in functie de materialul din
care sunt fabricate, permitand eliminarea ecologica si diferentiata prin intermediul instalatiilor de colectare disponibile.

Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a
acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
I  cturnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.

%
%
/1,@
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Opce sigurnosne smjernice

Prije pocetka koriStenja alata pazljivo procitajte upute. @ Nosite slusalice. Utjecaj buke moZe uzrokovati ostecenje sluha.

se stvoriti prasina Stetna po zdravlje. Nikada nemojte koristiti strugotine i prasina koje ispusta uredaj mogu uzrokovati gubitak vida.

Nosite zastitnu masku. Pri obradi drva i drugih materijala moze Nosite zastitne naocale. Iskre nastale tijekom rada ili krhotine,
uredaj za rad na materijalima koji sadrze azbest!

Nepridrzavanje sigurnosnih uputa moze dovesti do strujnog udara, pozara i/ili ozbiljne ozljede. Izraz "elektri¢ni alat" koji se koristi u sigurnosnim
uputama oznacava elektri¢ne alate s mreznim napajanjem (s strujnom Zicom) i/ili elektricne alate na baterije (bez strujne Zice). Sacuvajte ove
upute za buducu upotrebu.

> @ S

Sigurnost radnog podrucja

a) Odrzavajte radno podrucje Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili pretrpana podruéja mogu uzrokovati nesrece.

b) Ne koristite elektri¢ne alate u eksplozivnoj atmosferi, kao Sto je prisutnost zapaljivih tekucina ili para, plinova ili prasine. Elektri¢ni alati mogu stvoriti
iskre koje mogu zapaliti plinove ili pare.

c) Drzite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti tijekom rada s elektri¢nim alatom.

Elektri¢na sigurnost

a) Provjerite odgovaraju li utikaci elektri¢nog alata uticnici. Nikada ni na koji nadin ne mijenjajte utikac. Ne koristite adapterske utikace s uzemljenim
elektri¢nim alatima. Koristenje nepromijenjenih utikaca i odgovarajuéih uti¢nica smanijit e rizik od strujnog udara i drugih ozljeda.

b) Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim.materijalimaili predmetima, kao Sto su radijatori, cijevi, Stednjaci i hladnjaci. Postoji ogroman rizik od strujnog
udara ako je vase tijelo uzemljeno!

c) Ne izlaZite elektricne alate kisi ili drugimvlaznim uvjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat moZe povecati rizik od strujnog udara.

d) Ne zlorabite kabel za napajanje. Nikada nemaojte koristiti kabel za nosenje, povlaéenje ili iskljucivanje elektricnog alata. DrZite kabel na sigurnoj udaljenosti
od topline, ulja, ostrih rubova i bilo kojih pokretnihdijelova. Osteéeni ili zapetljani kabeli povecavaju rizik od strujnog udara.

e) Kada radite s elektri¢nim alatom na otvorenom, koristite produznikabel koji ima odgovarajuce specifikacije za vanjsku uporabu. Koristenje produznog
kabela prikladnog za vanjsku upotrebu smanjujerizik od strujnogiudara.

f) Ako se rad elektricnog alata na vlaznom mjestu ne.moze izbjeci, koristite hapajanje zasticeno uredajem za zaostalu struju (RCD). Koristenje RCD-a smanjuje
rizik od strujnog udara.

Osobna sigurnost

a) Budite oprezni, pazite Sto radite i koristite zdrav razum pri radu s elektriénim alatom.\Ne koristite elektri¢ni alat dok se osjeéate umorno ili pod utjecajem
alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje tijekom rada s elektricnim alatem moZze dovestide ozbiljnih tjelesnih ozljeda.

b) Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oci. Zastitna‘'oprema kao Sto je maska'za prasinu ili zastita sluha, zastitne cipele bez klizanja ili
zastitne kacige, koja se koristi u odgovarajuc¢im uvjetima smanijit ¢e tjelesne ozljede.

c) Sprijeciti nenamjerno pokretanje. Provjerite je li prekida¢ napajanja u isklju¢enomspolozaju prije spajanja na izvor napajanja i/ili baterije, preuzimanja ili
nosenja elektricnog alata. Nosenje elektri¢nih alata prstom na prekidacu napajanja ili'energizirajudih elektriénih alata koji imaju prekidac u poloZaju za
ukljucivanje poziva na nesrece.

d) Prije ukljucivanja elektri¢nog alata uklonite sve tipke za podesavanije ili kljuceve. Alat koji je ostao pri¢vrséen‘nawrotirajuci dio elektricnog alata moze
dovesti do tjelesnih ozljeda.

e) Nemojte pretjerivati. OdrZavajte ravnotezu i pravilno uporiste u svakom trenutku. To pomaZze u boljoj kontroli elektriénog alata u neocekivanim
situacijama.

f) Pravilno se odjenite. Ne nosite iroku odjecu ili nakit. Drite kosu, odjecu i rukavice podalje odipokretnih dijelova. Siroka odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu
se uhvatiti u pokretnim dijelovima.

KoriStenje i njega elektri¢nog alata

a) Molimo vas da ne forsirate elektri¢ni alat. Za svaku primjenu koristite ispravan elektri¢ni alat. Ispravan elektri€ni alat uvijek ¢e obaviti posao bolje i
sigurnije kada se koristi brzinom za koju je dizajniran.

b) Ne koristite elektri¢ni alat ako ga prekidac¢ ne aktivira ili deaktivira. Bilo koji elektri¢ni alat kojim se ne mozZe upravljati prekidacem izuzetno je opasani
mora se popraviti.

c) Iskljucite glavni utikac iz izvora napajanja i/ili baterije iz elektricnog alata prije nego $to promijenite dodatnu opremu, izvrsite bilo kakva podesavanja ili
pohranite elektri¢ne alate. Takve preventivne sigurnosne mjere smanijit ¢e rizik od slu¢ajnog pokretanja elektri¢nog alata.

d) Cuvati neaktivne elektri¢ne alate izvan dohvata djece i ne dopustajte osobama koje nisu upoznate s elektri¢nim alatom ili ovim uputama da koriste i
upravljaju elektri¢nim alatom. Elektricni alati izuzetno su opasni u rukama neobucenih korisnika.

e) Odrzavajte elektri¢ne alate. Provjerite neuskladenost ili vezanje pokretnih dijelova, lom dijelova, curenje i bilo koje drugo stanje koje moZe utjecati na rad
elektricnog alata. Ako je oStecen, prije uporabe popravite elektri¢ni alat. Mnoge nesrece i ozljede uzrokovane su loSe odrzavanim elektri¢nim alatima.

f) DrZite sve alate za rezanje ostrim i Cistim. Pravilno odrZavani alati za rezanje s ostrim reznim rubovima imaju manju vjerojatnost da ¢e se vezati i precizniji
su i lakse ih je kontrolirati.

g) Uvijek koristite elektri¢ni alat, pribor i dijelove alata itd. u skladu s uputama ovog priru¢nika s uputama, uzimajuéi u obzir radne uvjete i radove koje treba
obaviti. Uporaba elektricnog alata za primjene koje se razlikuju od onih koje se razlikuju od predvidenih moZze dovesti do opasne situacije.

Usluga
a) Neka vas elektri¢ni alat servisira kvalificirani serviser koriste¢i samo identi¢ne zamjenske dijelove. To ée osigurati odrzavanje sigurnosti elektri¢nog alata.
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Dodatne sigurnosne smjernice

UPOZORENJE! Prasina nastala tijekom rada uslijed rada alata moZe postati potencijalno opasna po zdravlje. Preporucuje se sljedece:

- Uvijek nosite masku i zastitne naocale kada radite s alatima za brusenje.

- Nikada nemojte raditi s materijalima koji sadrZe azbest. Nikada nemojte koristiti materijale koji sadrze azbest.

- Nemojte koristiti azbest pri mljevenju materijala koji sadrZe olovo.

- Osobe koje rade s uredajem ili imaju pristup radnom podrucju moraju nositi posebnu masku kako bi se zastitile od boje koja sadrzi olovo i vlage.
- Djeci i trudnicama zabranjen je pristup radnom prostoru.

- Ne jesti, piti i ne pusiti na radnom mjestu.

- Kontakt ili udisanje prasine od brusenja (npr. od boja koje sadrZe olovo) moze uzrokovati Stetu zdravlju korisnika ili drugih promatraca. Uvijek nosite
odgovarajucu osobnu zastitnu opremu, npr. masku za prasinu i koristite vrecicu za prasinu prilikom brusenja.

- Kabel za napajanje uvijek drzite podalje od pokretnih dijelova uredaja.

- Nosite zastitne naocale, posebno kod brusenja na visini.

ELEKTRICNA SIGURNOST

e Struja na naljepnici mora odgovarati snazi napajanja.

¢ Ako je kabel za napajanje uredaja ostecen, mora ga zamijeniti proizvodac ili slicna kvalificirana osoba, kako bi se izbjegle opasnosti.
e Odmah bacite stari kabel ili utika¢ nakon $to ga zamijenite. Opasno je ukljuciti labavi kabel u uti¢nicu.

« Koristite samo odobrene produZne kabele koji su prikladni za ulaznu snagu stroja. Vodi¢i moraju imati presjek min. 1,5 mm?2.
Uvijek potpuno otpustite uze kada koristite bubanj za uze.

¢ Do not wind the cord and avoid body contact with it.

a. Ovaj elektricni alat namijenjen je za rad kao brusilica. Procitajte sva sigurnosna upozorenja, upute, ilustracije i specifikacije priloZzene uz ovaj elektri¢ni
alat. Nepostivanje svih dolje navedenih dputamoZze dovesti do strujnog udara, pozara i/ili ozbiljne ozljede.

b. Radnje poput brusenja, Zicane cetke, polifanja ili rezanja se ne preporucuju ovim elektri¢nim alatom. Operacije za koje se

elektri¢ni alat nije dizajniran moZesstvoriti opasnost iprouzrociti tjelesne ozljede. NAPOMENA Navedite samo one operacije koje nisu bile uklju¢ene u prvo
upozorenje. Ako se preporucuju sve .navedene operacije, tada se ovo upozorenje moze izostaviti, ali se sva sljedeca upozorenja moraju dati bez iznimke.
c. Nemoijte koristiti pribor koji nije posebnoidizajniran i preporucen od strane proizvodaca alata. Samo zato $to se dodatak moze pricvrstiti na

Vas elektri¢ni alat, ne jamdi siguran rad.

d. Nazivna brzina prikljucka mora biti najmanje jednaka najvecoj brzini oznac¢enoj na elektri¢cnom alatu. Pribor radi brze nego sto je predvideno

brzina se moze slomiti i odletjeti.

e. Vanjski promjer i debljina vaseg pribora morajubitiunutar nazivnog kapaciteta vaseg elektricnog alata. Pribor neodgovarajuce veli¢ine ne moze biti
adekvatno ¢uvani ili kontrolirani.

f. Veli¢ina kotaca, prirubnica, potpornih jastucica ili biloykojeg drugog pribora mera ispravno odgovarati vretenu elektri¢nog alata. Pribor s rupama za
sjenice koje ne podudarajte se s hardverom za ugradnju elektriénog alataj izgubit ¢e ravnotezu, pretjerano ce vibrirati i moZe uzrokovati gubitak kontrole.
g. Nemojte koristiti oSteceni pribor. Prije svake uporabe pregledajte dodatak kao $to su brusni kotacici za strugotine i pukotine, potporni jastucic za
pukotine, poderotine ili visak trosenje, Zicanu cetku za labave ili'napukle Zice. Ako'elektriéni alat ili pribor padne, provjerite ima li oSteéenja ili instalirajte
neosteceni pribor. Nakon pregleda i ugradnje pribora, postavite sebe i druge promatrace dalje odiravnine rotirajuéeg pribora i pokrenite elektri¢ni alat na
maksimalnoj brzini bez opterecenja jednu minutu. Osteéeni dodaci obiéno ¢e.se raspasti tijekom ovog testnog vremena.

h. Nosite osobnu zastitnu opremu. Ovisno o primjeni, koristite stitnik za lice, zastitneinaocale ili zastitne'naocale. Prema potrebi, nosite masku za prasinu,
sluh Stitnici, rukavice i radionicka pregaca sposobni zaustaviti male abrazivne dijeloveiilikomadice obratka.'Zastita za o¢i mora biti sposobna zaustaviti letece
krhotine nastale raznim operacijama. Maska za prasinu ili respirator moraju modifiltrirati Cestice koje nastaju vasim radom. Dugotrajna izloZzenost buci
visokog intenziteta moZe uzrokovati gubitak sluha.

i. DrZite promatrace na sigurnoj udaljenosti od radnog podrucja. Svatko tko ulazi u radni prostor mora nositi osobnu,zastitnu opremu. Fragmenti obratka
ili slomljenog pribora mogu odletjeti i uzrokovati ozljede izvan neposrednog podrucja rada.

j. Elektri¢ni alat drzite samo za izolirane povrsine za drzanje kada izvodite radnju pri kojoj rezni‘pribor.moze do¢i u dedir sa skrivenim Zicama ili vlastitim
kabelom. Dodir reznog pribora sa Zicom pod naponom moze uciniti izloZene metalne dijelove elektriénog alata "napanom" i Sokirati operatera. Postavite
kabel dalje od pribora koji se okreée. Ako izgubite kontrolu, kabel se moze presjeci ili zapetljati, a vasa Saka ilituka moze biti uvuc¢ena u dodatak koji se
okrece.

k. Nikada nemojte odlagati elektri¢ni alat dok se pribor potpuno ne zaustavi. Pribor koji se okreée moze zgrabiti povrsinu i izvuci elektri¢ni alat

pod vasom kontrolom.

I. Nemojte pokretati elektri¢ni alat dok ga nosite na boku. Slucajni dodir s dodatkom koji se okrec¢e mogao bi zahvatiti vasu odjecu i uvuci pribor

tvoje tijelo.

m. Redovito Cistite ventilacijske otvore elektri¢nog alata. Ventilator motora ¢e uvudi prasinu u kuéiste i moze doci do prekomjernog nakupljanja
metalnog praha izazvati elektricne opasnosti.

nNe koristite elektricni alat u blizini zapaljivih materijala. Iskre bi mogle zapaliti te materijale.

oNemojte koristiti pribor koji zahtijeva tekuce rashladno sredstvo. Koristenje vode ili drugih tekucih rashladnih sredstava moze dovesti do strujnog udara ili
Soka.

Povratni udarac i povezana upozorenja

Povratni udarac je iznenadna reakcija na prikljesten ili zakacen rotirajuci kotac, podlogu, ¢etku ili bilo koji drugi pribor. PrikljeStenje ili zapinjanje uzrokuje
brzo zaustavljanje rotirajuceg pribora Sto zauzvrat uzrokuje da nekontrolirani elektri¢ni alat bude prisiljen u smjeru suprotnom od rotacije pribora na mjestu
zapinjanja. Na primjer, ako je brusni kota¢ zahvacen ili prikljesten radnim predmetom, rub kotaca koji ulazi u tocku priklijeStenja moZe se zabiti u povrsinu
materijala uzrokujuci da kotaci¢ isklizne ili izbaci van. Kota¢ moZe skociti prema ili od operatera, ovisno o smjeru kretanja kotaca na mjestu prikljestenja.
Brusni kotaci takoder se mogu slomiti pod ovim uvjetima. Povratni trzaj je rezultat pogresne uporabe elektricnog alata i/ili neispravnih radnih postupaka ili
uvjeta i treba ga izbjeci poduzimanjem odgovarajucih mjera opreza kao sto je navedeno u nastavku.

a) Odrzavajte ¢vrsto prianjanje na elektri¢ni alat i postavite tijelo i ruku kako biste se mogli oduprijeti silama povratnog udara. Uvijek koristite pomo¢nu rucku,
ako je osigurana, za maksimalnu kontrolu nad povratnim udarcem ili reakcijom zakretnog momenta tijekom pokretanja. Operater moze kontrolirati reakcije
zakretnog momenta ili sile povratnog udara, ako se poduzmu odgovarajuée mjere opreza.

b) Nikada ne stavljajte ruku blizu rotirajuceg pribora. Dodatna oprema moze vam se vratiti preko ruke.

c) Ne postavljajte svoje tijelo u podrucje gdje ce se elektri¢ni alat pomicati ako dode do povratnog udarca. Kickback ¢e pokrenuti alat u smjeru suprotnom od
kretanja kotaca na mjestu spustanja.
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d) Budite posebno oprezni pri obradi kutova, ostrih rubova itd. Izbjegavajte poskakivanje i zakacenje pribora. Kutovi, ostri rubovi ili odskakanje
imaju tendenciju zakacite rotirajuci pribor i uzrokujte gubitak kontrole ili povratni udar.

e) Ne bodite rezbarsku ostricu lanc¢ane pile ili nazubljenu ostricu pile. Takve oStrice uzrokuju ¢este povratne trzaje i gubitak kontrole.

Sigurnosna upozorenja specificna za operacije brusenja

Nemoijte koristiti pretjerano veliki brusni papir. Prilikom odabira brusnog papira pridrzavajte se preporuka proizvodaca. Veci brusni papir koji izlazi
izvan brusne ploce predstavlja opasnost od razderotine i moZe uzrokovati zapinjanje, kidanje diska ili povratni udarac.

Montaza

Prije popravka ili podesSavanja zamjenskih dijelova, pribora za elektri¢ni alat, svakako izvucite utikac iz elektricne mreze.

Upute za sastavljanje

a.Status raspakiranja prikazan na slici ispod:

b. Potporna ruka: Ugradnja prikazana na slici ispod (Umetnite potpornu rukusu plastiénustezaljku, umetnite i zategnite vijke u lijevu i desnu potporu
krak s imbus klju¢em).

N

c. Montaza teleskopske cijevi (umetnite teleskopsku cijev u prednju cijev, podesite na odgovarajuéu duljinu, okrenite sigurnosnu maticu u prednju plasti¢nu

cijev i zakljucajte.)
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Prije postavljanja novog papira morate najprije ocistiti brusnu plocu od prljavstine, primjerice ¢etkom. Ljepljivi disk za brusnu povrsinu ima sloj dlacica, na

Zamjena brusnog papira

koji se moZe brzo i jednostavno postaviti flocking samoljepljivi brusni papir. Brusni papir za povrsinsko brusenje utisnut u ljepljivi disk.

Zamjena brusnog diska

Za uklanjanje brusnog diska koristite imbus klju¢ kako slijedi.

Spajanje s vrecicom za skupljanje prasine
Kako biste zastitili operatera od smanjenja usisavanja prasine iprocesa ¢iséenja mjesta.na poslu, u procesu rada prikljucite stroj s vre¢icom za prasinu. Kao sto je
prikazano na slici, spojen je s usisnom cijevi, drugi kraj je spojen swreéicom za skupljahje prasine.

Regulacija brzine brusne ploce

Brusenje brzine rotacije brusnog diska moze se prilagoditi razli¢itim uvjetima i zahtjevima kvalitete brusenja.

Regulator brzine
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Teleskopska cijev

Prema potrebama razli¢itih poloZaja mljevenja, duljina stroja moze se prilagoditi izmedu 1000-1850 mm. Okrenite sigurnosnu maticu u smjeru suprotnom

od kazaljke na satu kako biste je olabavili, povucite cijev na Zeljenu duljinu, a zatim zakrenite sigurnosnu maticu u smjeru kazaljke na satu kako biste fiksirali
(zakljucali) cijev na Zeljenom poloZaju.

Sigurnosnamatica

Odrzavanje

OdrZavajte alat &istim, uklanjajte ostatke i prasinu. Cesto dodajte ulje i mast za podmazivanje (reduktor, lezajevi) kako bi alat ispravno radio. Uvijek provjerite
kabel za napajanje, utikac¢, prekidac i uvjerite se da su u dobrom stanju. U slu¢aju kvara obratite se ovlastenom servisu.

Zamjena karbonskih éetkica o A N

Pribor ukljucuje originalni set karbonskih ¢etkica, kada'se karbonska Cetkica istrosi, zamijenite je novom. Pomocu odvijaca odvrnite poklopac Cetkice,
uklonite originalnu karbonsku cetkicu,stavite novu karbonsku cetkicu na drzac cetkice i vratite poklopac cetkice.

Ekolosko zbrinjavanje

Kako bi se izbjegla oStecenja tijekom transporta, alat mora biti isporucen u ¢vrstoj ambalaZi. Ambalaza, kao i uredaj i njegov pribor, izradeni su od materijala

koji se mogu reciklirati i mogu se u skladu s tim zbrinuti. Plasti¢ni dijelovi alata oznaceni su prema materijalu, sto omoguduje ekoloski prihvatljivo i
diferencirano zbrinjavanje putem dostupnih sabirnih centara.

Samo za zemlje EU

Ne odlazite elektri¢ne alate zajedno s kuénim otpadom!

U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi i njenom provedbom u skladu s nacionalnim
zakonom, elektri¢ni alati koji su dosli do kraja svog Zivotnog vijeka moraju se skupljati odvojeno i vratiti u ekoloski prihvatljivo postrojenje za

I  ccikliranje.
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Altalanos biztonsagi iranyelvek

Miel6tt elkezdené haszndlni a szerszamot, olvassa el figyelmesen az Viseljen fulvédét. A zajhatas hallaskdrosoddst okozhat.

utasitasokat.

Viseljen védémaszkot. A fa és mas anyagok megmunkaldsakor Viseljen védészemiiveget. A munkavégzés soran keletkezd szikrék vagy a

egészségre artalmas por keletkezhet. Soha ne haszndljia a késziilék altal kibocsatott szildnkok, forgacsok és por latasvesztést okozhatnak.
készlléket azbeszttartalmd anyagok megmunkalasahoz!

A biztonsagi utasitasok be nem tartdsa dramitést, tlizet és/vagy sulyos sériilést okozhat. A biztonsagi hasznalt "elektromos szerszam" kifejezés a haldzatrol
taplalt elektromos szerszamokat (haldzati vezetékkel) és/vagy az akkumulatoros elektromos szerszamokat (haldzati vezeték nélkiil) jelenti. Orizze meg ezt az
utmutatét a késébbi .

> 3

Munkateriilet biztonsaga

a) Kérjik, tartsa a munkateriletet tisztan és j6l megvildgitva. A s6tét vagy rendetlen terlletek balesetveszélyesek.

b) Ne m(ikédtesse az elektromos szerszamokat robbanasveszélyes kérnyezetben, példaul gydlékony folyadékok vagy fiisték, gazok vagy por jelenlétében. Az elektromos
szerszamok szikrdkat hozhatnak létre, amelyek meggyujthatjdk a gdzokat vagy fistoket.

c) Kérjik, tartsa a gyermekeket és a kézelben tartézkoddkat biztonsagos tavolsagban az elektromos szerszam mikddtetése kézben.

Elektromos biztonsag

a) Kérjik, gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszamok dugaszai illeszkednek a konnektorhoz. Soha ne mddositsa a dugét semmilyen médon. Ne hasznéljon
adapterdugot foldelt (foldelt) elektromos szerszamokkal. A valtozatlan dugdk és a megfelelé konnektorok hasznélata csokkenti az daramiités és mas sérilések
kockazatat.

b) Keriilje a test érintkezését foldelt vagy foldelt anyagokkal vagy targyakkal, példaul radiatorokkal, csévekkel, tlizhelyekkel és hiitszekrényekkel. Oridsi az dramiités
veszélye, ha a teste foldelt vagy foldelt.

c) Ne tegye ki az elektromos szerszdmokat esének vagy mas nedves korilményeknek. Az elektromos szerszamba kerul6 viz névelheti az dramutés veszélyét.

d) Ne éljen vissza a tapkabellel. Soha ne haszndlja akabelt az elektromos szerszam hordozasara, huzdséra vagy kihuzdséra. Tartsa a kabelt biztonsagos tavolsagban a
hétél, olajtdl, éles szélektsl és minden mozgé alkatrésztél. A sériilt vagy.6sszegabalyodott zsindr ndveli az dramiités veszélyét.

e) Ha elektromos szerszéamot hasznal kiiltéren, alyan hosszabbité kabelt hasznéljon, amely a kiiltéri hasznalatra vonatkozé el&irasoknak megfelel. A kiiltéri hasznalatra
alkalmas hosszabbité kabel hasznalata csékkenti az.aramutés veszélyét.

f) Ha az elektromos szerszam nedves helyen térténd tizemeltetése nem keriilhetd el, hasznaljon hibadram-védett daramforrast (RCD). Az RCD hasznélata csékkenti az
dramités veszélyét.

Személyes biztonsag

a) Maradjon éber, figyeljen arra, hogy mit csinal, és hasznaljasa jozan eszét, amikor elektromos szerszamot haszndl. Ne haszndljon elektromos szerszamot, ha
faradtnak érzi magat, vagy alkohol, kabitészer vagy gydgyszer hatdsa alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszam muikodtetése kozben sulyos
személyi sériilést okozhat.

b) Kérjiik, hasznaljon egyéni védéfelszerelést. Mindig viseljen szemvéd&ta A megfelel koriilmények kozétt hasznélt védéfelszerelések, mint példaul porvéds maszk
vagy hallasvédd, cstiszasmentes biztonsagi cip6 vagy véddsisak, csokkentik a'személyi sérulések szamat:

c) Megakadalyozza a véletlen inditast. Gy6z8djén meg rdla, hogy a hélézati kapcsold-kikapesolt helyzetbéniwan, miel6tt csatlakoztatja az dramforrést és/vagy az
akkumulatort, felveszi vagy hordozza az elektromos szerszdmot. Az elektromos:szerszamok hordozédsa Ggy, hogy az ujja a haldzati kapcsolén van, vagy olyan
elektromos szerszamok fesziiltség ald helyezése, amelyeknél a kapcsol6 bekapcsolt helyzetben van, balesetveszélyes.

d) Az elektromos szerszam bekapcsoldsa el6tt tavolitsa el a beallitokulcsokat vagy kulcsokat. Az elektromos szerszam'forgo részéhez csatlakoztatva hagyott szerszam
személyi sériilést okozhat.

e) Ne essiink tulzdsokba. tartsa meg az egyensulyt és a megfeleld labtartast. Ez segit abban, hogy. varatlanhelyzetékben jobban‘uralja az elektromos szerszamot.

f) Oltézzon megfelelSen. Ne viseljen b6 ruhazatot vagy ékszereket. Tartsa tavol hajat, ruhdzatat és keszty(ijét'a mozgé alkatrészektdl. A laza ruhdk, ékszerek és/vagy
hosszu haj beakadhat a mozgé alkatrészekbe.

Elektromos szerszamok hasznalata és gondozasa

a) Kérjiik, ne eréltesse az elektromos szerszamot. Hasznélja a megfeleld elektromos szerszamot az egyes alkalmazasokhoz. A megfelel§ elektromos szerszam mindig
jobban és biztonsagosabban végzi el a munkat, ha abban az titemben hasznélja, amelyre tervezték.

b) Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha a kapcsold nem kapcsolja be vagy ki. Minden olyan elektromos szerszam, amelyet nem lehet a kapcsoldval vezérelni,
rendkivil veszélyes, és meg kell javitani.

c) Huzza ki a f6csatlakozot az aramforrasbél és/vagy az akkumulatort az elektromos szerszambél, miel6tt tartozékokat cserélne, barmilyen bedllitast végezne, vagy az
elektromos szerszamot tarolnd. Az ilyen megel&z6 biztonsagi intézkedések csdkkentik az elektromos szerszam véletlen elinditasdnak kockdzatat.

d) A haszndlaton kiviili elektromos szerszamokat gyermekek szamara elérhetetlen helyen tarolja, és ne engedje, hogy az elektromos szerszdmot vagy ezt a hasznélati
utasitast nem ismer6 személyek haszndljak és kezeljék. Az elektromos szerszamok rendkiviil veszélyesek a képzetlen felhasznaldk kezében.

e) Karbantartja az elektromos szerszdmokat. Ellenérizze a mozgd alkatrészek helytelen beéllitasét vagy kotését, az alkatrészek torését, szivargast és minden mas
olyan dllapotot, amely befolyasolhatja az elektromos szerszam m(ikodését. Sérulés esetén hasznalat el6tt javittassa meg az elektromos szerszamot. Sok balesetet és
sériilést okoznak a rosszul karbantartott elektromos szerszamok.

f) Minden vagdszerszamot tartson élesen és tisztdn. A megfelel6en karbantartott, éles vagééllel rendelkezd végoszerszamok kevésbé hajlamosak megakadni,
pontosabbak és konnyebben iranyithatok.

g) Az elektromos szerszamot, a tartozékokat és a szerszamhegyeket stb. mindig a jelen haszndlati Utmutaté utasitdsainak megfelel6en haszndlja, figyelembe véve a
munkakérilményeket és az elvégzendd munkat. Az elektromos szerszam rendeltetésétdl eltérd felhasznaldsa veszélyes helyzetet eredményezhet.

Szerviz
a) Az elektromos szerszamot csak azonos cserealkatrészek felhasznélasdval, szakképzett javito szakemberrel szervizeltesse. Ez biztositja, hogy az elektromos
szerszam biztonsaga megmaradjon.
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Tovabbi biztonsagi iranyelvek

FIGYELEM! A munka soran a szerszam mikodése miatt keletkez6 porok potencialisan egészségre artalmasak lehetnek. A kovetkezéket javasoljuk:

- Mindig viseljen maszkot és védGszemuveget, amikor csiszoldszerszamokkal dolgozik.

- Soha ne dolgozzon azbeszttartalmd anyagokkal. Soha ne hasznaljon azbeszttartalmu anyagokat.

- Ne hasznaljon azbesztet dlomtartalmu anyagok csiszolasakor.

- A késziilékkel dolgozé vagy a munkateriletre belépd személyeknek specidlis maszkot kell viselnitk, hogy megvédjék magukat az 6lomtartalmu festéktdl és a
nedvességtdl.

- Gyermekek és terhes nék nem léphetnek be a munkatertletre.

- A munkahelyen ne egyen, ne igyon és ne dohanyozzon.

- A csiszoléporral valo érintkezés vagy annak belélegzése (pl. dlomtartalmu festékekbdl) kdrosithatja a felhasznalé vagy a kozelben tartdzkodok egészségét. Csiszolaskor
mindig viseljen megfelel6 egyéni védéfelszerelést, pl. porvéd maszkot, és hasznalja a porzsdkot.

- A tapkdbelt mindig tartsa tavol a készulék mozgo részeitdl.

- Viseljen véd&szemiiveget, kiilondsen magasban torténd csiszolaskor.

ELEKTROMOS BIZTONSAG

e A cimkén feltlintetett aramnak meg kell felelnie a tapegységnek.

® Ha a készulék tapkabele megsérll, a veszélyek elkertilése érdekében a gydrtonak vagy hasonld szakképzett személynek kell kicserélnie.

e régi kdbelt vagy dugdt a cserét kovetGen azonnal dobja ki. A meglazult zsindr csatlakoztatdsa a konnektorba veszélyes.

e Csak olyan engedélyezett hosszabbit6t hasznaljon, amely megfelel a gép bemeneti teljesitményének. A vezetékek keresztmetszete legalabb 1,5 mm? legyen.
Kébeldob haszndlatakor mindig teljesen oldja ki a zsinort.

* Ne tekerje fel a kabelt, és kerllje a testkontaktust vele.

a. Ezt az elektromos szerszamot csiszoldgépkéntyvald hasznalatra szantak. Olvassa el az Gsszes biztonségi figyelmeztetést, utasitast, abrat és specifikaciot, amelyet az
elektromos szerszammal egyitt mellékelteksAz alabbiakban felsorolt 6sszes utasitas be nem tartdsa dramitést, tizet és/vagy sulyos sériilést okozhat.

b. Az olyan miiveleteket, mint a csiszolds; drotkefézés, polirozas vagy vagas, nem ajanlott ezzel az elektromos szerszammal végezni. Az olyan m(iveletek, amelyekhez az
elektromos szerszamot nem erre a célfa tervezték, veszélyt jelenthetnek és személyi sériilést okozhatnak. MEGJEGYZES Csak azokat a miiveleteket sorolja fel, amelyek
nem szerepeltek az elsé figyelmeztetésben. Ha az 6sszes felsorolt mivelet ajanlott, akkor ez a figyelmeztetés elhagyhatd, de minden tovabbi figyelmeztetést kizaras
nélkul kell megadni.

c. Ne hasznaljon olyan tartozékokat, amelyeket.nem kifejezetten a,szerszam gyartdja tervezett és ajanlott. Csak azért, mert a tartozék csatlakoztathaté az elektromos
szerszdmhoz, még nem garantdlja a biztonsagos méikodést.

d. A tartozék névleges fordulatszamanak megikell egyeznie legaldbb az elektromos szerszdmon feltiintetett maximalis fordulatszammal. A névleges sebességiknél
gyorsabban futé tartozékok eltérhetnek és szétrepiilhetnek.

e. A tartozék kils6 dtmérgjének és vastagsagdnak az elektromos szerszam kapacitasanak hatarain belll kell lennie. A nem megfelel6en méretezett tartozékok nem
védhetGk vagy szabalyozhatdk megfelelGen.

f. A kerekek, karimdk, alatétek vagy egyéb tartozékok tdrcsaméretének megfeleléen illeszkednie kell az elektromos szerszam tengelyéhez. Az olyan tartozékok,
amelyeknek a furatai nem illeszkednek a motoros szerszam régzit6felszerelésehez, kiegyensulyozatlanul futnak, tdlzottan vibralnak, és az iranyithatdsag elvesztését
okozhatjak.

g. Ne haszndljon sérilt tartozékot. Minden hasznalat el6tt ellenérizze ‘a tartozékot,példdul a csiszoldkorongokat forgacsok és repedések szempontjabdl, az alatétet
repedések, szakadds vagy tulzott kopas szempontjabdl, a drétkefét laza vagy repedt huzalok szempontjabdl. Ha az elektromos szerszdmot vagy tartozékot leejtették,
vizsgdlja meg a sériilést, vagy helyezzen be egy sérilésmentes tartozékot. A tartozék ellenGrzése és beszerelése utan helyezkedjen el és a korilallok tavolabb a forgd
tartozék sikjatol, és mikodtesse az elektromos szerszamot egy percig maximalis Uresjarati sebességgel.'A sériilt tartozékok rendszerint szétesnek e prébaidé alatt.

h. Viseljen egyéni védéfelszerelést. Alkalmazastdl fiiggen hasznaljon arcvédé, védészemuveget vagy veddszemiiveget. Adott esetben viseljen porvédé maszkot,
halldsvédét, kesztylit és mihelykdtényt, amely képes megdllitani az apré csiszoldanyag= vagy munkadarabdarabokat. A szemvéd6nek alkalmasnak kell lennie a
klonb6z6 miveletek soran keletkez6 repiilé tormelékek megdllitdsara . A porvédé maszknak vagydégzékésziléknek alkalmasnak kell lennie a m(ivelet soran keletkezé
részecskék szlirésére. A nagy intenzitasu zajnak tartds kitettség hallaskarosodast okozhat:

i. Tartsa a jarokelGket biztonsagos tavolsagban a munkaterilettél. A munkateriletre belép6iszemélyeknek egyéni véddfelszerelést kell viselnitik. A munkadarab vagy a
torott tartozék darabjai elrepiilhetnek, és a kdzvetlen munkaterileten kivil is sériilést okozhatnak.

j. Az elektromos szerszamot csak a szigetelt fogofellleteknél fogja meg, ha olyan miveletet végez, ahol a vago tartozék érintkezhet rejtett vezetékekkel vagy a sajat
vezetékével. Ha a vago tartozék "feszultség alatt all6" vezetékkel érintkezik, az elektromos szerszam szabadon |évé fém részei "feszlltség alatt" allhatnak, és dramutést
okozhatnak a kezel6nek. Helyezze a kabelt a p6rgd tartozéktdl tavolabb. Ha elvesziti az iranyitast, a, vezeték elvagédhat'vagy beakadhat, és a kezét vagy karjat
belehuzhatja a forgo tartozékba.

k. Soha ne tegye le az elektromos szerszamot, amig a tartozék teljesen meg nem 4ll. A forgd tartozék megragadhatja a feltletet és kihizhatja az elektromos szerszamot
az On irdnyitasa aldl.

|. Ne miikddtesse az elektromos szerszamot, mikdzben azt maga mellett hordja. A forgé tartozékkal vald véletlen érintkezés beakadhat a ruhdzataba, és a tartozékot a
testébe hdzhatja.

m. Rendszeresen tisztitsa meg az elektromos szerszam szell6z6nyilasait. A motor ventildtora magdaba szivja a port a haz belsejébe, és a fémpor tulzott felhalmozdédasa
elektromos veszélyeket okozhat.

n. Ne Uizemeltesse az elektromos szerszamot gyulékony anyagok kozelében. A szikrak meggyujthatjak ezeket az anyagokat.

0. Ne haszndljon olyan tartozékokat, amelyek folyékony h(it6folyadékot igényelnek. Viz vagy mas folyékony hiitéfolyadékok haszndlata dramitést vagy dramiitést okozhat.

Visszalités és kapcsolodo figyelmeztetések

A visszarugas egy hirtelen reakcié egy beszorult vagy beakadt forgd kerékre, aldtétlapra, kefére vagy barmely mas tartozékra. A beszorulds vagy beakadas a forgd
tartozék gyors megakaddsat okozza, ami viszont azt eredményezi, hogy a nem vezérelt elektromos szerszam a tartozék forgasaval ellentétes iranyba kényszeril a kotés
helyén. Ha példdul egy csiszolokorongot a munkadarab megakaszt vagy beszorit, a korongnak a beszoritdsi pontba belépd éle beleashatja magat az anyag feltletébe,
ami a korong kimaszasat vagy okozza. A kerék a csipési ponton a kerék mozgasanak iranyatol fuggéen a kezel6 felé vagy a kezel6tdl tavolodva ugorhat. A
csiszoldkorongok ilyen korilmények kozott is eltdrhetnek. A visszarigas az elektromos szerszamok helytelen hasznalatanak és/vagy helytelen Gzemeltetési eljarasoknak
vagy korilményeknek az eredménye, és az aldbbiakban megadott megfelel§ dvintézkedések megtételével elkerilhetd.

a) Tartsa szildrdan a szerszamot, és testét és karjat gy helyezze el, hogy ellen tudjon &lIni a visszarugd eréknek. Mindig hasznalja a segédfogantyut, ha van ilyen, a
maximalis ellenérzéshez a visszarigas vagy a nyomatékreakcié felett az inditas soran. A megfelel§ vintézkedések betartasa esetén a kezel§ irdnyithatja a
nyomatékreakciokat vagy a visszarugasi er6ket.

b) Soha ne tegye a kezét a forgd tartozék kézelébe. A tartozék visszarighat a kezére.

) Visszarugés ne helyezkedjen el a testével azon a teriileten, ahol az elektromos szerszam mozogni fog. A visszarugds a szerszamot a kerék mozgasaval ellentétes
irdanyba mozgatja a megakadas helyén.
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d) A sarkok, éles szélek stb. megmunkaélasakor kiilénés évatossaggal jarjon el. Kerlilje a tartozék pattogasat és beakadasat. A sarkok, éles szélek vagy a pattogds
hajlamos megakasztani a forgé tartozékot, és az irdnyitas elvesztését vagy visszartgdst okozhat.

e) Ne csatlakoztasson flirészlancot fafaragd pengét vagy fogazott flirészlapot. Az ilyen pengék gyakori visszarugast és az iranyithatdség elvesztését okozzak.

A csiszolasi miiveletekre vonatkozé biztonsagi figyelmeztetések

Ne haszndljon tulméretezett csiszoldpapirt. A csiszolépapir kivalasztdsakor kdvesse a gyartdk ajanlasait. A csiszolépadon tulnyuld nagyobb csiszolépapir szakadasveszélyt
jelent, és a tdrcsa megakaddasat, szakadasat vagy visszarugasat okozhatja.

Telepités
A cserealkatrészek, elektromos szerszam tartozékok javitasa vagy beallitasa el6tt feltétlendl hizza ki a haldzati csatlakozét a.

Osszeszerelési ttmutato

a. A kicsomagolas allapota az alabbi képen lathatd:

b. Tartdkar: (Helyezze a tartékart a méanyag bilincsbe, helyezze be és hiizza meg a csavarokat a bal#€s a jobb oldali tartokarba is a hatlapos csavarkulccsal).
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c. Teleszkdpos cs6 felszerelése (helyezze be a teleszkopos csovet az elsé csbe, dllitsa be a megfelelS hosszusagra, forgassa be a rogzitGanyat az elsé mianyag csébe, és
rogzitse).

Csiszolopapir cseréje

Az Uj papir felszerelése el6tt el6szor meg kell tisztitani a szennyezGdéseket a csiszolokorongrol, példaul egy kefével. A csiszol6fellilet ragasztékorongja egy szoszréteggel
rendelkezik, gyorsan és egyszer(ien telepithets pelyhesitd 6ntapadds csiszoldpapir. A csiszoléfellilet csiszoldpapirjat a ragasztokorongba nyomija.

A csiszoldtarcsa cseréje \v n \

A kovetkez6képpen haszndlja a hatszogletli cs6kulcsotiaesiszolokorong eltdvolitdsahoz.

Csatlakozas a porgylijté zsdkhoz \Y l, ) I

Annak érdekében, hogy megvédje a kezel6t a porszivas és a helyszini tisztitasi folyamat csdkkentése érdekében,a munkafolyamat soran kérjiik, csatlakoztassa a gépet
porzsakkal. Ahogy az abrén lathato, a szivocsvel van 0sszekotve, a masik vége a porgydijté zsakhoz van csatlakoztatva.
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Csiszolokorong sebességszabalyozas

A csiszol6tércsa forgasi sebessége a kiilonbozé korilmények és csiszolasi mindségi kovetelmények szerint allithato.

Sebességszabalyoz6

Teleszk6pos cs6 N N \

A kildnb6z8 csiszolasi pozicidk igényei szerint a gép/hossza 1000-1850.mm kozott allithatd. A rogzitGanyat az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba forgatva lazitsa
meg, hlzza a csovet a kivant hosszUsagra, majd a régzitGanydat az dramutatd jardsaval megegyez§ irdnyba forgatva rogzitse (rogzitse) a csévet a kivant pozicidéban.

Rogzitéanya

Karbantartés ANY 4 IO &N

Tartsa tisztan a szerszamokat, tavolitsa el a tormeléket és a port. A szerszam megfelel6 miikodése érdekében gyakran adjon hozza kendolajat és zsirt (reduktor,
csapagyak). Mindig ellenGrizze a tdpkabelt, a dugdt, a kapcsolot, és gy6z6djon meg arrdl, hogy jo allapotban vannak. Meghibasodas esetén forduljon hivatalos

szervizk6zponthoz.

Szénkefe csere AN\ 4

A tartozékok kozé tartozik egy eredeti szénkefe-készlet, ha a szénkefe elhaszndlddott, cserélje ki egy . Csavarhuzéval csavarja le a kefetakarot, vegye ki az eredeti
szénkefét, helyezze az Uj szénkefét a kefetartdba, és csavarja vissza a kefetakarot.
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Mdiszaki adatok

Teljesitmény 750 W
Fesziiltség/frekvencia 240 V/50 Hz
Valtoztathato sebesség 1000-1850 min
Csiszolopapir atmérgje 225 mm
Csiszolétanyér atmérdje 210 mm

Allithaté magassag (hosszabbit6 riddal) | 135-180 mm
Suly 5,0 kg

Egyéb jellemzék LED-es vilagitas a csiszoldtanyéron, puha markolat, automatikus porszivé rendszer,
rugalmas csiszol6fej, 0-120 fokos allithatdsag, 6sszecsukhatd: konnyen hordozhato,
nagy tartéfogantyu, kdnnyen cserélhetd szénkefe

* A gyartd fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb valtoztatdsokat eszk6zoljon a termék kialakitdsaban és miiszaki specifikacidiban, kivéve,
ha ezek a valtoztatasok jelentésen beéfolyasoljak a termékek teljesitményét és biztonsdgat. A kézikonyv kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt
alkatrészek a gyartd termékcsaladjdnak mas, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezd modelljeit is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On altal most
megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatosaganak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden javitdsi, ellenérzési vagy csere
munkalatot, beleértve a karbantartast.és asspecialis bedllitasokat is, kizardlag a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja.'A termék nem mellékelt felszereléssel torténé lzemeltetése meghibasodast, vagy akar sulyos
sérilést vagy haldlt is okozhat. A gyartd és az.importér nem vallal felelGsséget a nem megfelels felszerelés hasznalatabdl ered6 sériilésekért és karokért.

Kornyezetvédelmi artalmatlanités WNYNN AN\

A szallitas sordn bekovetkezd sérilések elkeriilése érdekébenya szerszamot erés csomagolasban kell szallitani. A csomagolds, valamint a készllék és tartozékai
Ujrahasznosithaté anyagokbdl késziiltek, és ennek megfelel6en drtalmatlanithatok. A szerszdm mi(ianyag alkatrészei anyaguknak megfeleléen vannak jeldlve, ami
lehet8vé teszi a kornyezetbarat és differencialt artalmatlanitast a rendelkezésre allé'gydijtéhelyekens

Csak az uni6s orszagok esetében A 4 2 AN

Ne dobja ki az elektromos szerszamokat a haztartasi egytt!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szolé 2002/96/EK eurdpai irdnyelv és,annak a nemzeti jogszabdlyokkal 6sszhangban
torténd végrehajtasa értelmében az élettartamuk végét elérd elektromos szerszamokat “elkilonitve kell gyljteni, és egy kornyezetbarat
I Ujrahasznosito létesitménybe kell visszavinni.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Emadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAABN and vypaeia, StaBpwaon.

12) EpyoAeia mou €Xouv UTIOOTEL TpOTIOMOLAOELG= OANAYEG ] €XOUV QVOLXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efapthpata eéattiag ph opbng xpriong.

14) Epyaleia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKidon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPERV. AVIKOTAGTOON TOU EEXPTHHATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio UAkoU. Z€ mepimtwon EANEWNG avTaAAaKTIkoU N
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU EpYAAEOU (e GANO QVTIOTOLXO HOVTEND.
Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8ev emUNKUVETAL OUTE AVOWVEWVETAL O XPOVOG €yyunong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON EMLOKEVAG, KoAUmTeTal o 1
XpOvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpoimdbeon tnv THPNON TWV 6pWV eyyunong. Ta
avtaAAaKTika A ta epyaleia Ta omoia aviikabiotavtal mopaévouy atnv KaToxn tne eTal-
pelag pag. ANAEG amaLtioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOoVTal GE OUTO TO EVIUTIO £yyun:
ong emokeung N BAaBwv NAeKTPLKWY epyaleiwv, Sgv LoxUoUV. Mo TAVIEYYUNGN QUTH LOXUEL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment, he sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
I

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli“elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda,che sono allineaticon i fispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda seno forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di'22 mesi péer uso professionalesLa‘garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova,del diritto di garanzia ¢ il'decumento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessuncaso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noniene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparaziene debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per).é interamente a‘carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé elagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit tépapérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagese té komponentit qé paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasité jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk.do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me.ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ese démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
S10

Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
trinog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo, vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré.su v sdlade s,prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ievnasej spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouiitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je dokladvo kipe néradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZzend képia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat/nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa
v plnej miere, odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku.nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.
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FTAPAHLUMIA
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ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBspeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasiHu MaLlMHW, NOMNN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenmpaBUAHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu aufospeda B pe3yATaT Ha Bnara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unnM moandmumpaHi Man OTBOPEHU OT HeyMmbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pesynTaTHa HemoAxoAdAla ynotpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOMTON NpeacTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana.nB cayyait Ha AMNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3ana3sa NPaBoTo A 3aMEHK UHCTPYMEHTA C ApYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM NPOLEAypH FapaHUWMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NoAHOBABA. 3amMAHaTa Ha pe3epBHa YACT € TaKca 33 PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuyms 3a 4o6pa ekcnaoaTaLms, Npu cnassaHe Ha rapaHLLMoHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU UKW MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbBIB/aLeHMe Ha HaluaTta
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHuMoHeH ¢opmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTU WM MOoBpeauTe Mo TAX, He ce npuparaw [PbLKOTO
3aKOHOAATE/CTBO M CbOTBETHWTE Pasnopesdtu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nnepuoa Ha anaTtkaTta He ce MPOAO/IXKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT AeN COo
HannaTta 3a nonpasKa e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a gobpo paboTerse, nog ycnos
[13 Ce ycornacar ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTU
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa'rapaHLja, BO BPCKa CO MOMPaBKaTa WU OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
Baar. MpUKOTONPABO 1 penaTMBHUTE peryaaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHuuja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartasa, a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangbanwvannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos szerszdmaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciatvallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarldsat igazold dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy‘szamla). A véllalat.semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozo kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatdt. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szallitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladdt (ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn perstdnal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta“uzu mhuxxieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr’ hlas tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuggas ta’ spare part specifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell kerrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzijatal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part hil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess,tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija.ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regelamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedziazostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi_przez nasza:firme;, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedziaihaszej firmy s objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla uzytku nieprofesjonalnegoy i 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupuyproduktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment, zakupu<narzedzia (paragon/lub, faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw «czesci zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawionackopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz.dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu ‘W' odpowiedni sposéb i $rodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore zuzywaja sie'w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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